TM7EESV=FEFKE

— B F 158
BEARS — 15
INF5—X —1 2
OMIYA CLUB — 6
BEHEILAIX — 11

— A% BF 34D
=1 TEYIF —— 16
BEHLAYST — 6
Tho4a —l

JLEFIPTAY T RER

1

EFEDH
URAWAGE®SBC —— 3
BHEILAX — 6
NISSIN CLUB —— 5
HhR5—X 9

INMUZTDER

% ] NN S — 1
WMsG - 10
mHmEANAL=ZF7  — 1
HELD-ErEVX — 9

LT4—RADER

BLEMYI—RE—X —

XKEBELT1—R

SR TEE

WMyA4A—0X

BEILY A

0

7

11

13

10

N —ANIT >

b\ e CUWD

' AN TR || nWA>mMu

N —JIN Y

HEREELL EERER3E
— AR B F 280
ERLYTH — 2 . "
S
NISSIN CLUB 4 s
H—ILR — 2 N
‘ 3 ¢
ERYIM-LEBIFE — 0 L
B
TEDER
ZENJIMEAFE — 5
4 B
BEARS 11 E
NISSIN CLUB —_ 8 Q
3
OMIYA CLUB — 4 S
T DER
S EsST __ 13 H
0
B/ $T—X —1 9 b1
gy =757 —— 1
11 S
HfsG 5
G
INFEEEBFDE
2]
&
BERY—LZ — 7 5
, =
BESATVX8F — 1
Z
SULREH: =
2
ABIT=vHX =1z
YEUIMR—L —d 0 v
=E 2



AM7E - BERS

(— B+ 18)

(Gogk4 5)
#1H | 20257468 HER I AR :  OLEERI13%) REES 1
F— 14 123 516|7|8|9|t0]11f12]|13[14] &&t (£
NEF—X 2100 2 B
BEARS softball Club 1]2]12 15
i & F) @BH &E
H F KR =E
BB (# F) Of+EME
H F)  WEF EE
W (HRE47)
(Z8£4)
(Z847) B&S ]
(304 (RE84T) GHE FIA
=821
(Z84) KB #=or. HKk BER #E A
FHE  GEH) WA (—8) JIF R Z8) EBEmE E (Z8)  $sAREER
SRE MR B (FIE) B —& (Rl EH AR
#1H | 202547868 R AR ;. OLRERA45SY HaEs 2
F— L4 11213 516789 10f11]12]13(14| A& &%
BT VLA X 014 11 BRI L ¢
OMIYA CLUB 0211 6
X (& F) OB #EA. Eih Hh
H F BK &
(304 (& F) @Kt W HP EHE
G F) W FR
i (REFT) AL BX
(Z847) ZE WA BRFRERR
(T 2F) K KR, gk Rk
%I (REHT)
(Z8F) RE &K, &7 #Hie
(Z8247) ¥ =2t
FHE kB RIE AR (—£) Bl Ex (Z8) A& fnik (Z8) /I BR3E
FLERE A ek (FIFE) BAR &E (BI%%) BEH HBH
o H | 2025%E8A3R TR SROMERD :  01EER184) REEE 3
F— 2% 1|2]3 506 |78 (9]|10|11|12]13]14| &FF f#%&
BEARS softball Club 8 11 BRI = — L |
BT LA 1 1
Fe & F) OXE+EAME
H F /K EE
BB & F) @HE HEA. Ed FHh
H F)  HK ZE
bl (RE47)
(Z84)
(Z84)
(304 (RE4T)
(Z£47)
Z82D
FHE  GkE)  Em EZ (—8) kE & (Z8) WT HE (Z8) =B &
FLEKE JIlG #=E BI%%) A fnik (RIZE) AR #ft

BEARS. EBT2FEROER ! |

BEARS, #ELEHEORFENME THE i< LR (K)

REFEF LHEIEE

(BT - )11

#=E)

* JEKOMERELFT TSR LIRS HERA RO L LT 1 A,
ot < AR (&) ORYET T A« MAROHNE = v ORI 2 HZ2BM LERIT 5,
BEEIEMEDT ¥ L A 2T LI L 28, KE - 5 - HHEUK) OERLT, HRKOBET 74 FE - MAOHERFC
ZORE—Z8 KB BrAazikOT,
BET VAR BEZIMRENSFHEOBEFFT T REMD b, F v A2 THERZET,




KR8 : SVWEFEFHTEFEXRE

— B F 18

TE - sriEDEtEx (F—LE2HE) BEiFxAEH: 2 F—L% : BEARS softball club
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
#| % |2 Elr 5 A A Y2 %R B 2 8 B3| F 7% |k
1 1 1 0]1.000(RE 1EE 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
2 4 5 1(0. 900 [ #& R i 6 6 3 2 3 1 0 0 2 1 0 1 2 0 510.667 0 0 0[0.833| 2
3 0 8 0[1.000| kB =t 1 5 4 3 2 4 1 0 0 0 0 0 2 0 310. 750 0 0 110.750| 2
4 2 1 0[1.000 | E+=EZ B 10 5 4 3 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 310. 750 0 0 0/10.600| 2
5 0 1 110.500 | #ERA & 16 20 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0. 500 0 0 0[0.500] 1
6 0 2| O[1.000|@AA EA 17 6f 5 4 4 5 0 0 1 0 0 1 1 0 510. 800 0 0 0[0.833| 2
7 0 1 0]1.000(F/Kk E&R 18 6 5 3 3 4 0 1 0 0 1 1 0 0 310. 600 0 0 110.500( 2
8 0 0of 0 BAR e 23 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/0.000| O
9 0o 0 O Efff =5k 27 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
10 o0 O O K OER 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| O
11 0 of o RE =8E 30 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/0.000| O
12 o0 O O R+ &AL 31 3 20 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0[0.333| 2
13 2 O 1]0.667|1RE %L 56 3 2?2 1 1 1 0 0 1 0 0 1 2 0 210.500 0 0 0[0.667| 1
14 3 1 0[1.000({#EE #OA 57 6 4 2 3 5 0 0 2 0 0 0 1 0 410.500 1 0 110.667| 2
15 1 0l 0]1.000| E+&A&E 88 6 5 4 3 3 0 0 1 0 0 0 0 0 510. 800 0 0 0/0.833| 2
16 0 1 0[1.000(/p#k IEE 99 2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0 210.000 0 0 0[1.000] 1
131 21 3(0.919 52| 38| 23| 26| 25 1 2| 10 1 1 5 8 0| 34]0.605 1 0 3[0.667| 2
BF DR (F—L2ZHE) N ]2 F—L% :BEARS softball club
- BRET ® T | 4 1.
No. K4 g mmmn| 1 7 2% 8|2 7|2 % AEI-AR: EEAE AR R
= mIR Ry 2 % 5|8 3 | B B2 %= | & & =&
1 | E+EER 88 7 321 27 5 3 2 0 0 5 0 2 0| 64 0 0 125 2.00 0] 1.000[ 2
F—LDEE 7 32 27 5 3 2 0 0 5 0 2 0 64 0 0 125] 2.00 0] 1.000{ 2




RED . SWEFEFHEFERE —RBF188

ITE - SFgnitsx (F—L2HE) BEEAEH: 2 F—L% BFHILAX
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
A A %rs;azﬂ,ﬁ,izww#&sggsgﬂﬁﬂxﬁ
1 0 3] O0[1.000|AIL EX 1 5 4 2 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 310. 500 1 0 0{0.600| 2
2 0 1 0]1.000 (85K K&K 2 3 2| 1 2 2 0 0 0 1 1 0 0 0 210.500 0 0 110.667( 1
3 0 2| 0[1.000|Fm& B 3 20 20 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/0.000| 1
4 0 0 0 ] m| 754 5 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 010.000 0 0 0/10.000( 1
5 0 4 0]1.000|XE =th 7 5 5 2 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 210.400 0 0 0[0.400| 2
6 3 2| 0[1.000|&=%E A 9 5 4] 2 1 0 0 0 1 0 1 0 3 0 310.500 0 1 0[{0.600| 2
7 0 2| 0[1.000|:&//K =& 10 4 3 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 210.333 0 0 0{0.500| 2
8 0 0 0 LI 175 12 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/0.000| O
9 0 0of 0 #E mA 13 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]0.000 0 0 0[0.000| 1
10 0 2| 0[1.000|EALLZ=IE AN 19 4 4/ 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 010.000 0 0 0(0.000| 2
1 1 0] 0/1.000(;xg 1Hth 24 4 3 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 210.333 0 0 0/10.500| 2
12 2 1 1(0. 750 | #5 [ 5% 5 BR 28 5 4] 2 1 3 0 0 1 0 1 0 0 0 310.500 0 1 0[{0.600| 2
13 0o O O BEK B 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000( O
14 0o O O Yl E 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| 0
15 0 1 0]1.000({rE FEH 45 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/10.000| 2
16 0o 0 O F H—ER 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
17 (0] 3] 0[1.000|#5K #AEk 17 4 4/ 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 110. 250 0 0 110.250( 2
6| 21 110. 964 42/ 36| 12| 12, 11 0 0 5 1 4 0 9 0] 18]0.333 1 2 210.429| 2
BRFDEEER (F—L2HE) BiEAEH: 2 F—LB BHILAX
- BB & S
No. R4 E wwon| 1 7 |2 B[] 2 7|2 % 2 % % SRR AR~
g AR Y| 7 % % &R § B B2y B M| = |&
1 |k Bt 24 212/3 21 15 9 11| 11 1 1 3 1 0 0 2 0 0 66| 28. 88 0 0] 0. 000
2 | e BER 45 411/3 27 15 6 6 6 1 2 8 1 2 0 1 0 104] 9.69 1 11 0. 500
F—LDEE 7 48/ 30, 15[ 17| 17 2 3 1 2 2 0 3 0 0 1701 17.00 1 11 0. 500




RED . SWEFEFHEFERE —RBF188

TE - SFHEDRHE (F—L2HA) BHRAAH F—L%: INES5—X
- x BRI i — 1 -
No | T (B | 2| K% Elg g=s|a[sj e x|=2z2z=2 s (255|482
2% B L E|l® Ti||R|ly |5 % % &k 2\ 2 8 8| % |7 7 7l=|k

kA =

1| o 1] of1.o00|mi =& 2 2/ 1) o] ol o o of 1 of of of o o 1fooo0] o of ofo.500] 1
2| of 1| ofr.ooo|mE mA 11| 2 2 of of of o o o of o o 1 o ofoooo] o o ofo.ooo| 1
3] of 1] ofr.ooofsks mis 13 2 2f 1] 1] o] o of o of o 1] 1] o 1]os00] o of ofo.500] 1
4] of 1] ofrooolme 14 2 1] of of o o of 1] of o/ of of o 1foooo] o of ofo.500] 1
5] of o o BH  E 19 1 1] of o of o of o of o ol of o ofoooo] o o ofo.ooo| 1
6| 1| 1] oroo]Em @ 20 2 20 1] o] 1] o of o of of of 1] o 1fos00[ o of 1]o.500] 1
71 of 2 of1.o00]kR =@ 2t 2 20 of ol 1] o of o of of of of o ofo.oo0o] o of ofo.000] 1
8| of 1] ofrooolmm = 24 2l 1] of 1] of o of 1 of of of of o 1fo.000] o] of ofo.500] 1
ol of o o EH —8 21 1] 1] o[ o/ of o of o of 1] o] of o ofo.ooo] o of ofo.000| 1
10 of 1] of1 000]xam#EX 30| 1] 1] of ol of o of o of of of of o ofo.oo0] o of ofo.000] 1
1| o o o WE B 53 o o of o of o of o of of o] of o ofo.ooo] o of ofo.000] o
1| 9] o[t 000 170 14] 2] 2] 2[ of of 3 of 1] 1] 3] o 5[o143] o] of 1]o.204] 1

BF DR (F—LEHRE) BHRHAGH: 1 F—L% NS5 —X
2 AR ST *& x| A
H i3 = 5 5 =& 2| B | M| B OB (&
No. K4 F |IEEHK g g = § 5|0 Z2 m|®|= ﬁf o %,E., % ® | @ | # &| A |5
5 TR R | Y| 7| = %\ & 5 B 2| 8= W% | O |H
I 19 3 217 23 14] 15[ 15| o[ o 4 o] 1] 1] o] o] 96[35.00] o 1]0.000] 1
F—LD&E 3 21 23 14 15 15| o o 4 o 1 1 1/ o o 963500 0 1/0.000] T




RED . SWEFEFHEFERE —RBF188

ITE - SFgnitsx (F—L2HE) B EH 1 F—L%: OMIYA CLUB
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
g|lg|&| B %rs*ﬁﬂﬁﬁizﬁwﬁi%%igﬂﬁﬂiﬁ
1 0 0of 0 N = 1 1 0 O 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0{1.000| 1
2 0 0f 0 XiF Bl 2 20 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 110. 500 0 1 0[0.500] 1
3 1 2| 0[1.000|#7# =Eth 3 3 2| 1 1 0 0 0 1 0 0 2 1 0 210.500 0 0 110.667( 1
4 0 0 0 fEHEKER 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/10.000( 1
5 0 5/ 0[1.000|@)Il i 10 2 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 211.000 0 0 0[1.000] 1
6 2 0] 0]1.000(%iE #oif 13 3 20 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
7 0 0 0 E52 o) % 14 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
8 0 0 0 =N &FE 18 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/10.000( 1
9 0 0of 0 3TEF & 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000( O
10 1 3] O0[1.000|&KH &= 30 2 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 211.000 0 0 0{1.000| 1
1 0 1 0[1.000 [#E+T IR 44 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/10.000( 1
12 0 1 1(0. 500 | £ BE 48 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 010.000 0 0 0{0.000| 1
13 0| Of 1(0.000(fER RE 52 3 2| 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 210.500 0 0 0[0.667| 1
14 0o O O Neg 7t 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| 0
15 0 0of o £F A 63 3 20 1 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 110. 500 0 1 010.333| 1
16 00 O O HEH =3 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
17 0o O O Kith b 98 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
4] 12| 2]0.889 23] 15| 6 6 5 1 1 5 1 2 5 5 0] 12]0.400 0 2 110.545( 1

BRFDEEER (F—L2HE) RS- 1 F—L% :OMIYA CLUB

- BB W S
No. R4 E wwon| 1 7 |2 B[] 2 7|2 % 2 % % SRR AR~
g AR R|Y 2| % &\ & 5 ¥ B 2| g B K| = |&
1|&n &S 18 18] 9 6§ 2o 4 4 o o 2 1] o 1] 1] o o 382100 0] 0.000] 1
A o8 | 2023 18 17 3] 7] 3 o o 1 o 3 o 1] o] o] 65| 7.88 10,000 1
F—LDEE 4 27 23 9 11 7 0 0 3 1 3 1 2 0 0 103] 12. 25 0 11 0. 000| 1




K% SWEEFMEFERE —HBREF 1 (528 6 SIRHLAI)
TERXX F30 MEFTRE SHTRELLE
= = | @ LA _ [ ) & | == |® &
B %8| | & 5 s &% \R|E(C[2)=|% %8 8|55\ 8 28 B |82
1 0 2| 0]1.000(Ex Ei& BEARS softball club 6 5 4] 4 5 0 o 1 of o] 1 11 0 5/0.800( O 0 0]0.833 2
1 1 0] 0[1.000 &+ & 1&m BEARS softball club 6 5 4 3 3 O 0 1 0 0 O 0 0 5(0.800( O 0 0[0.833 2
3 0 8 0]1.000 K& = BEARS softball club 5. 4 3| 2 4 1 0 0 of 0 o0 2 0| 3|0.750[ O] 0] 1]0.750] 2
3 2 1| 0]1.000] E+ &2 B BEARS softball club 5 4 3 3 1 0 1 0 0 0 O 0 0 310.750] 0 0/ 0]0.600 2
5 4 5 1(0.900| #aF i BEARS softball club 6 3 21 3 1 0 0 2 1 0 1 2l 0 5/0.667) 0 0/ 0]0.833 2
6 0 1 0]1.000| &Kk ER BEARS softball club 6 5 3 3 4 O 1 0 0] 1 1 0 0 3(0.600f O] 0] 1]0.500 2
1 2 0 1[0.667| R L BEARS softball club 3 2 1 1 11 0 0 1 0] 0 1 2 0| 2|0.500f O] O] 0]0.667 1
7 3 1| 0f1.000| @& A BEARS softball club 6 4 2] 3 5| 0 00 2/ 0of O O 11 0 410.500( 1 0 1{0. 667 2
1 1 2| 0[1.000(#r3#+ =Eth OMIYA CLUB 3 20 1 1 o 0 0 1 0] 0 2 1 0] 2{/0.5000 0 0f 1]0.667 1
1 0 0| 1/0.000 &R RF OMIYA CLUB 3 2 1 1 1 0 0 1 0] 1 1 11 0] 2{0.5000 0  0f 0]0.667 1
1 0 o o0 EF A OMIYA CLUB 3 20 1 o 2 0 1 0 0 0 O 1 0 1{0.500f O 1 0]0. 333 1
7 0 3| 0]1.000{ AL BEX #ZEILAX 5 4 2 2 2l 0 o 1 of o 0 0 0 310.500[ 1 0 0]0.600 2
1 0 1 0]1.000| g5k KR ZFEILIX 3 2 1 2l 2 0 0 0] 1 11 0 0 0 2(0.500( 0| 0] 1/0.667 1
1 3 2| 0[1.000| &% #HA BZFHILAX 5 4 21 1 0 0 o 1 o 1 0 3 0 3[{0.500f O 1 010.600] 2
1 2 1 1] 0. 750) %5 & 30 5 &R #BEILAX 5 4 2 1 31 0 o 1 0 1 0 0 0 3/0.500( O 1 0/0. 600 2
16 0 4] 0[1.000 FrE =Eth BZFEILIX 5 5 2 1 1M1 0 00 0 of 0 0 2l 0 2(0.400( O] 0] 0]0.400 2
17 0 2| 0[1.000[ &K i BHILAX 4 3 1 1 0 0 o 1 0 0 0 0f 0 2(0.333 0| 0] 0]0.5000 2
17 1 0| 0[1.000 & it #BEILAX 4 3 1 1 11 0 o 1 0 0 0 11 0| 2]0.333 04 0] 0{0.500] 2
19 0 3| 0]1.000 #iKk #AEL #ZHEILAX 4 4 1 1 2] 0 o 0 0 0 O 1 0 110.250 O 0 1{0. 250 2
20 0 0 O B+ R A BEARS softball club 3 2 0f 20 of O o 1 0 0 O 0 © 1(0.000f O O] 00.333 2
20 2 0| 0[1.000| HiE #Ci OMIYA CLUB 3 2 0f 0 1 1 0 0 of 1 0 0 0f 0f0.000f 0O 0 0[0.000 1
20, 0 2| 0[1.000 BALLRIEA #BEILIAX 4 4 0 1 o 0 o0 0 0 1 0 1 0 0]0.000f © 0/ 0]0.000 2




FMTE - FERE CRIEF2E)

(Gogk4 =)
1A | 2025¢E7H6H A SRR . OLFRN26% HEEE 1
F— L4 1234567 |8]|9]|10]11]|12]13]14]| &&F &=
EHENY 7 N ARV EFE 0lo]o 2 BERGL 2L
NISSIN CLUB 311]0]x 4
e (% F) @EDHAER
Gl F HF RKE R R
%I & F) OhME R, LR R
H F) RE FE
FEW (REHT)
S8 EIEAR
(Z847)
B (R84T) BB FN
(Z£1)
Z81)
FHE  GRE)  SAREMR (—8) \AH —%F (Z8) EE 8 (Z8) EE &
FLERE HE B ElFE) PR T (GIESINIEEN - FS
%10 | 2025%786R R AW ORIy HAES 2
F— b4 1123456789 |10]|11]12]|13]14] &5F ik
g 1L S -5 i A
WY T MR VEIFS 01010 0 B = —L R
7 —)L A ofol2]o0]|ox 2
ew @ F) emll -
H = B2 7
(30 & F) OF K
(P KKK
Pt (RE4T)
(Z£)
(Z8)
%I (REFT)
(=847
T8 R OFEX
FHE  GERE) P RRE (—8) BEXR &F (Z8) HEH =B (=Z8) A& Fosh
KR M BsE (BI%) RIE &R (RI%) f1=fa ER
52 H | 202568838 el OB . ORI HEBS 3
34|56 (7|89 10|11]12]|13|14] &7t w5
e SEELHEL > wmgha— K
NISSIN CLUB ofol3 |1 4
FeB (& F) OF EFR
 F) =HE RE
®“H & F) O/hE W
 F) KB F
FEW (REF) &1 S, XKILKH
(Z847)
(Z84)
" (RE$T)
(Z847)
TR BA . RE A
FTHE  GRE) R B (—8) =B & T8 AREER (Z8) AR Fngk
FLEKE g B (Bl WTF HE (@l %Hm BEZ

NISSIN CLUB, #8424 tLDICLVERELARD !

NISSIN CLUB, 3HE—ZE—2DEADEST - LAIOFERCTHEL L, 4 FRENEPEICZEITE KD 2 5ok
FICHEK T A&BMmT 5,

FRICBW O 4B 2R EZEDOTF ¥ AU LRI OMEREFT T 1 82BN LHIER A D 7.

7—)VA, 3EEIEBED 4EET - XKD 2 BFHEARIT T2 8, FIC2 84BN LREAICENOL b EOBE TRz 7F LMK kT,

wEFHEF LA @

(R - )Ile &)




K& . SWEFEFHEFERE —RBF28

TE - srEDEE (F—L2HSE) B EH . 2 F—L&Z:NISSIN CLUB
No | | 1 | x| & K4 Ela giz|8 g ff*”; n %=z % 8| u 1 @2 5] 8 |2
B 0w | %2 ElR @ A A ¥ 2 B|K (R 2|2 % g |5 5 5| = |&
1 0 5 0/1.000(&& S 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0{0.500| 2
21 of o o WA % 3 3 20 ol ol of o o 1 of 1] o 2/ o 1|oooo] o of o0f0.333] 2
3| of 1] of1.000[xem f& 5 4 3 2] 1] 1] o o o 1] o o] o] o 3foe67] o] of ofo.750] 2
4 4 O 0]1.000(XFE @z 6 3 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 210.667 0 0 0[0.667| 2
50 51 2] of1.000{tEx iwi 8 5, 3 1] 2/ of o o 2 of ol 1] 1] o 3lo.333] o o 1|o.600] 2
6] of 2| of1.o0|zr x#@ 10 4 20 ol 1] of o o 2 of ol 2] 1] o 2[o.000] o o ofo.500] 2
7 0 of 0 s #E 14 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
8 0 0f 0 INE iR 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[{0.000| 2
ol of of o BE=TE 20 3 20 ol 1] of o o 1 of of o 1] o 1|o.000o] o of o0f0.333] 2
10| of o o WA GREGE 21 o0 o of ol of o o o of of o] of o ofoooo] o] o ofo.000] 0
11 2 0 0f1.000|;mEp pe 23 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]0.000 0 0 0{0.000| 1
12 o o o 58 F= 26 11 1) o] of of o of o of 1] ol o o ofoooo] o o ofo.0o0f 1
130 1] 2] o[1.000|dL HE= 27 11 1] o] ol of o of o of of ol 1] o ofoooo] o] o ofo.000| 2
14] o o o F5 BB 28 o0 o of ol of o o o of o] o] of o ofo.ooo] o] o ofo.000] 0
15 0 of o0 s —% 29 20 2?2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0. 500 0 0 0{0.500| 2
16] of o o A 8 30 o o ol ol of o o o of o o] ol o of|oooo] ol ol ofo.000| 0
17] ol 11| o[1.000]EE BN A1 s 4 1] 2] 1] o ol 1] of 1] o o] o 2[o.250] 1] o o0fo.400] 2
18 0 of o EH I 44 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000( O
190 ol 1| o[1.000[48R mA 51 4 4 2| 11 4 o ol o of ol o] 1] o 2[o.500] o] o 1|o.500] 2
20 of of o @ BE 55 o o of o of o o o of of o 1] o o|oooo] o] o ofo.oo0| 1
12| 24] o[1. 000 38 20 of 8] 7| o o 8 1| 3| 3] 9 o 18[o.310] 1] o 2[o0.474] 2
BF DR (F—LEHE) EHRAEH . 2 F—LZ:NISSIN CLUB
- WBHT ® <
No. R4 E wwon| 1 7 |2 B[] 2 7|2 % 2 % % SRR AR~
= IR IRy Z % %\ & 5 B EIZ|x B8 | = (&
1| E 14 [ o0]2/3 6 4 2 2[ 2f o o 2 o 1 o 1] o o 29[21.00 o[ 0. 000 1
2 | INE 1 17 701/3 29 24 4 3 3 1 0 3 1 4 2 1 0 111 2.86 0] 1.000[ 2
F—LDOEE 8 35, 28 6 5 5 1 o 5 1] 5 2l 2| o] o 140 4.38] 2/ 0|1.000




K& . SWEFEFHEFERE —RBF28

TR - FHORR  (F—L2HS) BRHAYN : 2 F—L%: H—ILR
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
A A gl = ;Tﬁ,iszzz¢&S%§s$Hﬁﬂiﬁ
1 0 1 0[1.000/Mr &® 1 2 20 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 110. 500 0 0 0/0.500| 1
2 0 1 0[1.000(&& BEEX 2 5 5 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 210.400 0 0 110.400| 2
3 0 3] 0[1.000|&F #T 1 5 5 4 2 1 0 0 0 0 0 2 2 0 410. 800 1 0 0[{0.800| 2
4 0 1 0[1.000|ra =P 8 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/10.000| 2
5 1 6] 0[1.000|%i#KBAAER 10 5 5 3 2 2 0 0 0 0 0 1 1 0 310. 600 1 0 0[{0.600| 2
6 1 0 0]1.000|/kit& {Eth 1 20 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
7 1 Of 0]1.000|2 EXKER 14 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/0.000| 1
8 0 2| 0[1.000|#E =7 15 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
9 1 3] 0[1.000| K+ ZEA 19 4 4] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 110. 250 0 0 0[0.250| 2
10 0 2| 0[1.000|FE =RE 20 20 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
11 0 3 110. 750 |BTH =£X 21 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1(0. 000 0 0 0{0.500| 1
12 0 3] 0[1.000(imA = 22 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
13 0o O O sE =] 23 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
14 o0 O O th BX 24 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
15 0 2| 0[1.000|85K Itz 26 3 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
16 0o 0 O AR EEdh 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
41 27 110. 969 38| 36/ 11 5 4 0 0 2 0 2 5 9 0] 13]0.306 2 0 110.342| 2
BF DR (F—LEHAE) BREAH: 2 F—LB VLR
- BB W |8 | T
No. B4 % |BREKR 1 g 2 % g A = | X % 2Lk AR EEILIE R
g IR R | Y| 2 % R &R 5 B E T g o | = |&
1|/ ERx 8 9 41 33 8 4 4 0 0 5 3 7 0 1 0 0 143 3.11 1 11 0.500] 2
F—LDEE 9 41 33 8 4 4 0 0 5 3 7 0 1 0 0 143] 3. 11 1 11 0.500] 2




KR8 : SVWEFEFHTEFEXRE

—fRBEF 28

TE - SFEDRE (F—L2HESE) EHRHAEH - F—L%: BHEY T FR—ILEFE
No.| | B | & Ela g 7 ff*”; = | % E Tz g2 8 |2
A2 6 | s 5| % & Rz e 2 2= |7 7 7| % |&
1 of 0 0 #}RK EE 3 o O O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]/0.000f O 0 0[0.000| 1
2 of o O #H fi2 4 0 0 0] O 0 0 0 0 0] O 0 0, 0{0.000f O 0 010.000| O
3 of o 0 ZH # 7 2 1 0] O 0 0 0 1 0] 0 0 0 110.000] O 0 010.500| 1
4 2 1 0 & 59N 10 2l 2 O 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0]/0.000f O 0 0(0.000| 1
5 of o O & gEst 12 3 1 0] O 0 0 0 2| 0Of 1 0 0 2{0.000f O 0 010.667| 1
6 of 6/ 0 = EZ 13 220 0] O 0 0 0 0o 0] 2 0 0, 0{0.000f O 0 0/0.000| 1
1 1 of 0 ELEAEF 16 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 110.500| O 1 0/0.500| 1
8 of 11 0 =5 HRE 30 2l 11 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2(1.000f O 0 0[1.000| 1
9 11 O 0 WA X 46 220 0] O 0 0 0 0 0] O 0 0, 0{0.000f O 0 0/0.000| 1
10 of 0 0 {EBE—ER b5 20 11 1 0 0 0 1 0] 0 0 0 2{1.000f O 0 0|1.000( 1
" 2l 11 0 EE HA 71 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0]/0.000f O 0 0(0.000| 1
6] 9 O 19 13) 3| 2 1 1 0 4 1 4 0 0, 8]0.231 0 1 010.444| 1
’FDELHE (F—LE2HSE) F—Lg EBHEY T FR—ILERS
" T s .
5 AIRI&| 7|7 % %8| & B2 g |= |8 x| =&
1 [ EaEEs 16 177 13 4 o o 4 67| 9.33 1[0.000] 1
F—LDOEE 17) 13 4 0 0 4 67 9.33 11 0. 000 1




K& . SWEFEFHEFERE —RBF28

TE - sFiEDEtEx (F—L2HE) EEAEH - 1 F—L% : BT FR—ILERS
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
g e s B S| mAR R|L s % X|\RE 88 g 82 |FF T |k
1 0 4 110. 800 | #F#F =1 1 3 20 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1(0. 000 0 0 0]0.333| 1
2 0 of o0 =F = 9 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0[0.500| 1
3 0 0f 0 AL IEsa 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
4 0 1 0]1.000(#m@E &A 16 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/10.000( 1
5 0 0of 0 il E— 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| 1
6 0o O O B —ER 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
7 0 0 0 WA Hz 23 2 20 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1(0. 500 (0] 0 0/0.500| 1
8 0 3 1(0. 750({@$ X& 25 2 20 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 010. 000 0 0 0/10.000( 1
9 1 1 0]1.000 (85K &3} 27 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
10 0o 0 O FFR Ba 28 20 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1(0. 500 0 0 0[0.500| 1
1 0 2| 0[1.000|H;:E &H 30 2 20 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 110. 500 0 0 0/0.500| 1
12 0 1 0]1.000(Fik R 51 20 20 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| 1
11 12 2|0.867 200 17/ 3 0 0 0 0 1 2 5 1 5 0 610.176 0 0 0/0.300| 1

BRFDEEER (F—L2HE) RS- 1 F—L% BRYI FR—ILEBEFES

- BEER & || .
No. K2 Glemew 1|5 E|2 B(S(2 8 2|2 5 2L =\ BB E LB
H AR R || 7 % % &R § B B2y ¥ M| = |&
1|8l j&— 18 4 22| 21 8 2 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 59| 3.50 0 11 0.000] 1
F—LDEE 4 22 21 8 2 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 59 3.50 0 11 0.000] 1




K% SWEEFMEFERE —BREF28 (528 6 SIRHLAI)
TERXX F30 MEFTRE SHTRELLE
= = | @ LA _ [ ) & | == |® &
B %8| | & 5 s &% \R|E(C[2)=|% %8 8|55\ 8 28 B |82
1 0 3 0]1.000(&F T J—ILR 5 5 4] 2 1 0 o0 0 of o0 2 2l 0 410.800[ 1 0 0]0.800 2
2 0 1| 0f1.000] £&F g NISSIN CLUB 4 3 21 1 1M1 0 0 o0 1 0 0 0 0 3(0.667( O] 0] 0]0.750 2
2 4 0 0]1.000( F@#E fhz NISSIN CLUB 3 3 2 o 1 O 0 0 of 0 o0 11 0] 2/0.667) 0 0| 0]0.667 2
4 1 6| 0] 1.000| 3iK5hAKER J—ILA 5 5 3 2 2] 0 0 0 of o0 1 1 0 310.600] 1 0/ 0]0.600 2
5 0 1| 0f1.000| #RF&8 A NISSIN CLUB 4 4 2 1 4 0 0 0 Oof 0 O 11 0 210.5000 0 0 1{0. 500 2
6 0 1 0]1.000| =& BX J—ILRA 5 5 2 o0 1 O 0 0 of 0 o0 2 0| 2|0.400f O] O] 1]0.400 2
1 5 2| 0[1.000(#&54 ¥t NISSIN CLUB 5 3 1 2l 0f O 0 2 0of o0 1 1 0] 3{0.333 0| O 1({0.600[ 2
8 0f 11| 0/1.000| &S &SN NISSIN CLUB 5 4 1 2 1 0 o 1 0 1 0 0 0 210.250[ 1 0/ 0]0.400 2
8 1 3| 0[1.000| K+t ZA J—ILA 4 4 1 o of O 0 0 of 0 o0 1 0 110.250( 0| 0] 0]0.250] 2
10 0 o O fEBE REd BHELY I FR—LRZS 3 1 0 0 0 O 0 2, of 1 0 11 0] 2{0.0000 0 0f 0]0.667 1
10 0 o o0 b N NISSIN CLUB 3 20 0 0 o0 O 0 1 0 1 0 2l 0 1{0.000f O 0/ 0]0.333 2
10 0 2| 0]1.000(2A8 K& NISSIN CLUB 4 2 0 1 of o0 o0 2 0of 0] 2 11 0 210.000f O 0/ 0]0.500 2
10 0 0 O BR=T& NISSIN CLUB 3 2 0f 1 0 0 0 1 0 0 0 11 0 1(0.000f O O] 0[0.333 2
10 0 2| 0[1.000#AK &R J—ILA 3 3 0of o oOof O o0 0 of 1 0 0f 0 0f0.000f 0O 0 0[0.000 1
10 0 4 1(0.800| ¥4 =th BRY I FR-LERR 3 200 0 O O o 1 0 1 0 1 0 110.000] O 0 0]0.333 1
10 0 1| 0]1.000| #E & BRY I MR-LEBFR 3 3 0f 0o of O 00 0f of 0 0 0f 0/ 0f0.000f 0O 0 0[0.000 1




FM7E - FERE (RIEFIEH)

(G4 5)
1R | 2025%E75 68 WP HOBER . 0LERRI10%Y HOBE 1
F— A% 123456789 /(10[11|12|13]14] &7 £
WEEFLA Y T 313 6
— - N — FEfEIN 2 — L R
SHITHBEES Y 7 PR | 142X 16 .

K (F F) @KL M HE HZ
(@ F) T Kth Rl &

(353 (% F) O HRK, BF &K
G F XIE =

F (R24T)
7

(Z2)
1) #E HZ
)

KE BB HE

(=
%K (RE4T

(Z8)

TR EaRER., KEE &K
FHE  GERE) )N R (—8) K Tk (Z8) "mH —%F (Z8) &5 £
e e B Bl EmAE E (FlE) SHAREHER

10 | 2025%786R B RARERE : OLRRI01SY HAET 2
F— 14 123|456 |7]|8|9|10]|11|12]13|14] &5+ ik

ﬁﬁﬁm#&mmnfw% ofoj1]o0 1 L
F e 613]2]|x 11
bl (% F) OEAE BE, HE . L+HEER

(F F)  KEHEKE
(3 & F) OBR AW

Gd F)  AEFNHEIE
i (AR EHT)

(Z8£)

(TE4T) KWBEALR
%I (AREHT)

(Z847) B =—, FE| i

TEYT) BEAR ERK BEN
FHE  (GRE)  BE ER (—8) X &R (Z8) BER E& (Z8) =R+ =HE
FLEKE B ek (B AR Fn5h (BIF&) /bR BRE

o H | 202562853 ek ROHRR] . OlESRI24%y REEE 3
F— L% 123|456 7[8|9]|10[11|12]|13]|14( &7t w5

= NIEWANN LN b
iﬂ%Taﬁﬁx/7F$ IV 0412 6 BB 2 K
F e 12| 1| x 13
P & F) @EFE &KX, EH HE

W F FE R
% #® F) OBRR REE

( F)  AENEIE
bl (AE47)

(Z84D)

(Z8f) KiB Mk
(3¢ (AE4T)

(Z8f7) FEH

(Z847) B E—0. EH
FHE O GRE) R F (—8) Hm B Z8) R Fnsk =58) LT HE
A fE A BlIEE)  SAREER NG

T e E 1 2FIBEVEBTOERE ! !

F e s PRER— « TR LN BT 2 A, ISR - 2T CHEIC LRROMEIFT - EEO =2 - EREITE
HEBEMIO 4TI MGG & 72 5 ZBRHT, EHO_BITE T %1 2 8FRD,

2ENZH 1 E8EEBMLBEZID,

SHITHEERS, 1284585 208 23EK 2247 C 1 ALY . ABOPZ O BITT2 84BN 5,

SENCH 2 MAEMT 5 LHWED 1 2 ANBX BV I L ST,

REFRT B

(HET - JIE &%)




RKE% : SVEFHEFERE —RBEFIM

TR - FREORE (FoL2HS) BRAGH 2 F—L&: T -Hol
- e BT 17 = | =
1 3[ 1] 0]1.000|/~EREEARER 2 5 3 1] 0 1 0 1 1 0 0] 0] 3 0f 2|0.333] 0| 0] 0]0.400| 2
2| Of 5 0[1.000| A =fk 3 of 3 1] 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 2{0.333 04 0 1]0.400( 2
3| Of 21 0]1.000p4n Z=— 6 6 6 6/ 5 6 0 O 0 0 0] 1 1 0f 6/1.000f O 1] 3|1.000| 2
4 0 4 O0[1.000(4H#H BEX 1 6 4 3| 2 1 0 0 2 0 O0f 0 O 0 5({0.750] 0 O] 0]{0.833| 2
5 1] 4] 0[1.000| RErmBIZE 9 0 0 04 0 oOf O O O Of O O 0 0 0j0.0000 0 0 0f0.000f 2
6 0 0 0 SH EF 10 20 1 1)1 2l 0 0 1 0f 0 Of 1 0f 2|1.000f 0| 0] 0]1.000| 2
71 0 0 0 EHE OERE 15 20 2 11 0 1 0 0 0 O0f 0 0 1 0f 1]0.500f O] O] 0(0.500| 1
8| O 0 0 2R A¥F 16 6 3 2 3 20 O O 3 O O O O O 506677 0 0 0]0.833| 2
9 0| 1| 0[1.000| 2 R 17 6f 5 4| 6 2l 0 0 1 0f 0] 3 1 0 5/0.800f 0| O] 0]{0.833| 2
10| 1f 1| 0[1.000|{£fk IE#H 18 202, 0 O/ 0o O O O O O O O O 0f[0000 0 0 0(0.000] 1
11 0 O o0 fik N7} 21 10 0of 1 o, 0 0 14 0 O 0O O O 1({0.0000 0 0 01.000| 1
12 11 2| 0]1.000(ZH b 27 6 6 5 2| 5 0 0 0 O O 0 3 0 5083 0 2| 1]0.833| 2
131 O 0 0 BER EX 30 0 0 0/ 0 oOf O O O O O Of 0 0 0f{0.0000 0f 0] 0j0.000f 0
141 Of 1| 0[1.000| L EF0 95 3 11 0] 2 of o o0 2 0 O 0O 1 0 2/0.000f 0| 0| 0]0.667| 1
6( 21| 0]1.000 50 36 24| 24| 21 0 2| 12 of o0 4 1 0] 36(0.667| 0| 3| 5[0.720( 2

RFDRCEX (F—LZHAE) ERAEGH : 2 F—L&H T hoB

2 BEET w AT | -
No. K4 # mums| 1| g = e % if 2 E 2| n AR ARl
= 1™ R i ?f BB | R T = ﬁ = 514 E OB 8| E |H
1 |8R AF 16 7 9 3y 1y 7 7 0 0 7 1 3 0 2 0 0] 134 7.00{ 2| 0]1.000 2
F—LDEE 1 390 31 1w 7 71 0 0 1 3 0 2 0 0] 134 7.00f 2 0j1.000] 2




RKE% : SVEFHEFERE —RBEFIM

TR FRORE (F—LEHS) BRAEH 2 F—L% . SHE1THEASIN -
= B = | = sl = > i 7 |x == | & &
1 0f 2| 0[1.000| & EEE 1 6 5 3 3 5 0 0 1 0] 0 0 2 0 410.600f O 0 0]0.667| 2
2 of o 0 eI S 5 2l 1) 1 1 1 0o 0 1 0] O 0 1 0 2{1.000f O 0 0[1.000( 1
3 of o o0 ERK & 6 0 0 0] O 0 0 0 0o 0] O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0/0.000( O
4 of 0 o0 =5 =i 1 0 0 O 0 0 0 0 0 0] 0 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| O
5 0f Of 1[0.000|kiE &HE 10 5 3] 2| 3 5 0 0 2 0] O 0 2 0 4{0.667| O 0 110.800] 2
6 0f 4| 2[0.667|{EcxKER 1 5 4/ 3 3 2 0 0 1 0] O 0 0 0 4{0.750f O 0 110.800| 2
1 1[ O] Of1.000|ER &K 19 5 2| 0] 2 0 0o 0 3 0] O 0 0 0 3({0.000f O 0 0]0.600( 2
8 of o o0 =1 EL) 21 0 0 0] O 0 0 0 00 0] O 0 0 0, 0f{0.000f O 0 0/0.000( O
9 of O o0 EH RB 23 0 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| O
10 of o o0 HE EE 24 0 0 0] O 0 0 0 00 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0/0.000( O
11 3] O] O0]1.000|%Em X 25 4 2/ 1 2 0 0 0 2| 0] 1 0 1 0 3({0.500f O 0 0]0.750( 2
12 4 2| 0[1.000|KEF H& 26 6 5 3| 3 3 0o 0 0 1 0 0 1 0 4{0.600f O 0 110.667| 2
13 of O o0 HH = 31 0 0 0] O 0 0 0 00 0] O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0/0.000( O
14 of O o0 0O EF 32 00 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| O
15 2| 0] 0]1.000|@E x&T 33 20 1 0] O 0 0o 0 0 1 0 0 1 0 110.000] O 0 0[0.500( 1
16 of O o0 =g EN 35 2l 11 0 1 0 0 0 1 0] 0 0 0 0 110.000] O 0 0[0.500( 1
17 0f 2| 0f1.000|:BHH &L 44 4 4, 3 3 1 0 0 0 0] 0 0 0 0 3(0.750f O 0 0[0.750| 2
18 0f 2 0[1.000]|%&1E ¥/3 49 20 11 0 1 0 0 0 1 0] O 0 0 0 110.000] O 0 0]0.500( 2
101 12 3]0.880 43| 29| 16| 22| 17 0 0 12 2 1 0 8 0 30(0.552( O 0 310.698| 2

EF DR (F—L2RE) ERAEH: 2 F—L% =1 THBRARYIN -IEB

- BRE ® R | -
No. K% # mums| 1| e % g "z » if = A SIEIE R B
H ARy 2 ® %R g BB 2w = #
BEEEEES 19 [ 1]2/3] 200 13 8] 14] 13 6 1| 0 70 78] 54.60] 0] 1] 0.000] 2
2 |BH BIL 44 2\11/3 200 15 7 5 4 0 0 5 0 1 0 1 0 0 73( 12.00 1 0f 1.000] 2
F—LDEET 4 400 28 15 19, 17 0 0 M 1 1 0 8 0 0 151] 29.75 1 110.500] 2




RKE% : SVEFHEFERE —RBEFIM

T - FHORR (F—L2HE) BRHAM | F—L% EEHLAYST
o 2 BT il = | = =
AR Sl |l e T o m E|= & | B g s |2 5|8 |#
No. | | 21 i K& = N = ¥ 2|2 B|8 |3
iR T|® mA|x R|Y 2 x x & 8 858 3 \FFE R
1 0 1 0[1.000 | &pZE #= 1 2l 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 110.500] 0 0 1{0.500( 1
2 of o 0 ED thE 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
3 0 1| 0[1.000|ch4t =Eth 3 2l 2 1 0 0 0 0 0 0] O 0 1 0 110.500| 0 0 0[0.500( 1
4 0f O] 1(0.000|RA == 4 22 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| 1
5 of o o0 M EE 8 1 1 0 0 0 0 0 0 0] O 0 1 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
6 of 0 0 ESIN #E 9 2l 2 2 0 1 0 0 0 0] O 0 2 0 2(1.000f O 0 0[1.000( 1
1 0f Of 1(0.000|®m Ht 10 20 1 0 2 1 0 0 1 0] 0 0 0 0 110.000| O 0 010.500( 1
8 Of 1/ 0f1.000|TEE K 12 2 1) 1 2 2 0 0 1 0] 0 0 0 0 2(1.000f O 0 0[1.000( 1
9 of 0 o0 E S P S 16 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]0.000f O 0 0{0.000| O
10 Of 1/ 0[1.000| E@A Mm% 17 2l 0 O 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2(0.000f O 0 0[1.000( 1
11 of o o0 k% ' 26 0 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0/0.000( O
12 of O o KAk 30 0 0 O 0 0 0 0 00 0of O 0 0 0 0{0.000f O 0 0]0.000( O
0 4| 2[0.667 16| 12| 5 6 5 0 0 3 1 1 0 4 0 910. 417 0 0 1{0.563( 1

=F DREE (F—LEHE) EHiEEH 1 F—L% BEHLAIST
. R W x4
% W |8 [ 55| % s || m | B |
No. B4 glewEn I 7 22 28(0[2 m %|=| 8 B E E|g|@ A 8|Aa
= HIRIR|Y 2 8 8|k 5 BB 29| x| %= |4
1| #h&E #=— 1 1 120 11 8 6| 6 0 0 1 0 0 0 3 0 0 40( 42.00 0 0{ 0.000] 1
2 | =W HE 9 0/1/3 1 5 4 10{ 10 0 0 5 1 1 0 2 0 0 46/210. 00 11 0. 000 1
F—LDOEE 111/3 23] 16| 12| 16| 16 0 0 6 1 1 0 5 0 0 86| 84.00 0 11 0. 000 1




RKE% : SVEFHEFERE —RBEFIM

T2 - FirDEHFE (F—LEHA) BHRHSH 1 F—Lg : LHEF/NFERPTAY 7 FR—ILER
i -} = | 1 S = | 4 AN ESEA =
1 Ol 1| 0[1.000|@% #3217 2 2l 2 1 0 0 0 0 0f 0of O 0 1 0 110.5001 O 0 0/0.500( 1
2 of of O mHE EE 3 00 o 0 O 0 0 0 o 0] O 0 0 0 0]0.000] O 0 0/0.000( 1
3 1[ O 0[1.000|5&% I&= 4 2l 2 0f O 0 00 0 0 Oof 1 0 0 0 0]{0.000] O 0 010.000( 1
4 of o 0 IR B 5 2l 2 2 0 0 0 0 0 0] O 0 1 0 2(1.000f O 0 0[1.000( 1
5 0l 2| 0]1.000|%Fs i 6 2l 2 1 1 0 00 0 00 0o O 0 0 0 1]0.500] O 0 010.500( 1
6 of o O T3 & 8 o0 0 O 0 0 0 0 0o 0] O 0 0 0 0({0.000[f O 0 0/0.000( 1
1 of o O =H i)l 9 00 0o 0 O 0 0o 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000] O 0 0/0.000( 1
8 0 1] O[1.000|/\KFRH*F= 14 2 1 0f O 0 00 0 1 0] O 0 1 0 1]0.000{ O 0 010.500( 1
9 of o 0 E+EER 16 0 0 O 0 0 0 0 00 0of O 0 0 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
10 of o O LR Ett 18 1 11 0] O 0 0 0 0 0] 1 0 0 0 0]0.000] O 0 010.000( 1
1 1 0] 1[0.500|Xm@#HAER 22 2l 20 2 O 1 0 0 00 0] O 0 1 0 2{1.000{ O 0 1{1.000| 1
12 0] 1| 0[1.000(fE =HEF 25 1 1 1 0 0 0o 0 00 0] O 0 0 0 1{1.000{ O 0 0|1.000( 1
13 of O o fkE EFth 26 o0 o 0 O 0 00 0 00 0] O 0 0 0 0]{0.000] O 0 0]0.000( O
14 0l 1| 0[1.000]|giim@E B 28 20 20 0 0 0 0 0 00 0of O 0 2 0 0{0.000f O 0 010.000( 1
15 of o 0 K& B 29 1 11 0 O 0 0 0 00 0] O 0 0 0 0]0.000] O 0 0/0.000( 1
16 0l 1] 0[1.000|4E0O & 42 1 1 0 O 0 0 0 00 0] O 0 0 0 0]{0.000] O 0 0]0.000( 1
17 0l 2| 0[1.000|#z1L Z=3A 46 1 1 0 0 0 0 0 00 0 1 0 0 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
2l 9] 10.917 19 18, 7 1 1 0 0 1 0] 3 0 6 0 8(0.389( 0 0 1{0.421] 1
BEF DLk (F—LEHSE) SHRHSH 1 F—LA ALEF/NERPTAY 7 FAR—ILER
N BT " 4T | -
No. K% # mums| 1| e % g "z » if = A SIEIE R B
g = sy 2% 8 & 5 = B Z|u|= i
1 |@EA BEE 3 1 10 8 6 6| 6 0 1 1 0 0 0 1 0 0 29| 42.00 0 11 0.000 1
=il i) 9 111/3 1 8 6 5 b5 0 1 2 0 0 0 0 0 0 341 26. 25 0 0] 0. 000] 1
E+EER 16 0/12/3 5 4 2( 0 O 0 0 1 0 0 0 1 0 0 16 0.00 0 0( 0.000] 1
F—LDOEE 3 26/ 20 14 11 1 0 2 4 0 0 0 2 0 0 19| 25. 67 0 11 0. 000




K% SWEEFMEFRE —RBF I (528% 6 SIRAIA)
TEAZ 130 WETRE SITRLLE
¥ = | 18 1 LI =z | &2 g lx =z | (&
B % R|E| 8 2 L% & F\2RICI2|m B|R 8|8 g5 ¥\B2EEE
1 0 2| 0]1.000( B4 =— TrhUA 6 6 6 5 6 0 0 0 of o0 1 11 0 6(1.000, O 1 3|1.000] 2
2 1 2| 0[1.000| %H 5 T-hoA 6 6 5 2 5 0 0 0 of 0 O 3 0 5(0.833) 04 2| 1]0.833 2
3 0 1| 0[1.000|2m R T-AVE 6 5 4 6 2 0 0 1 0] 0 3 1 0 5/0.8000 0| 0| 0]0.833 2
4 0 4 2|0.667[{E<KIER =i/ 1 THBARVIM -IER 5 4 3 3 2] 0 0 1 0ol 0o 0 0 0 410.750] O 0 1{0. 800 2
4 0 2| 0[1.000(&# &L =11 TEEBRYIMN -IER 4 4 31 3 1 0 0 0 of 0 O 0 0 3[{0.750f 0| 0 0f0.750[ 2
4 0 4 0]1.000(5# EX T-AVE 6 4 3 2 1 0 0 2 0of o0 O 0 o0 5(0.750, 0| 0| 0]0.833 2
1 0 0 1[{0.000( Xt &HF _*E‘I TEBARYIN -IE 5 3 2] 3 5 O 0 2 0of 0 O 2/ 0| 4|0.667f 0| 0 1/0.800 2
1 0 o © &R AT shui 6 3 2| 3 21 O 0 3 0of 0 O 0 0 5/0.667) 0| 0] 0]0.833 2
9 0 2| 0[1.000| BAEEE _*§1 THBARYIN -IE 6 5 3 3 5] 0 o 1 0ol 0 0 2l 0 410.600f O 0/ 0]0.667 2
9 4 2| 0[1.000{ K& H& =1 TEEBRYIMN -IER 6 5 3 3 3 O 0 0 1 0 0 11 0] 4/0.6000 04 0] 1|0.667 2
11 3 0| O[1.000( &R {&X =1 TEHEBRYIMN -IER 4 20 1 2l 0f O 0 2, of 1 0 11 0 3/0.5000 0| 0] 0{0.750| 2
12 3 1| 0[1.000| /IS AKER T-hoA 5 3 1 0 1 0 1 1 0 0 O 3 0 210.333) 0 0/ 0]0.400 2
12 0 5 0[1.000( A& B T-AVE 5 3 1 20 1 0 1 1 0] 0 0 0 © 210.333] 0| 0] 1]0.400] 2
14 1 0 O0[1.000[ER &KX =1 THBRARVIN -IER 5 2001 20 0 O 0 3 0 0 O 0 0 3/0.000f O 0/ 0]0.600 2
14 0 [  0]1.000| g B0 T-hoA 3 11 0 2 0 O 0 2 0of 0 O 11 0 210.0000 0| 0] 0]0.667 1




AM7E - BERS

(CH-A4F)

(Gogk4 B)
10 | 20242278278 I AW . OLEERILLSY REEE 1
F— L4 123|456 7[8|9]|10[11|12]|13]|14[ &7t fi§5
pYn— —
EFUNY 7 b R— VRS 0|50 5| wemna—n
BEARS softball Club 31414 11
e (% F) @ALE &HH., @A KK
g F) KNINREFBH, LE—Z
®“I & F) O #Hh
H F)  MWF =&
FX (ARE47)
=E84T) A A
(T8 & Em
(3 (RS8247) b it 5% &&
(Z84D)
T8I Bk ER ORE BE
FHE GRE) DERRER (—5) 7\l Hi —8) #A ER =58) W =T
e e B (FlF) M@ B% (BIE)
#1H | 20244878278 B AR : OLERLTSY HAET 2
F— L4 1213 506 |7|8f9|10]|11|12(13]14] &3t %
OMIYA CLUB 21012 4 BB 2 I
NISSIN CLUB 6|0]x 8
% (& F) OFE E, HW EE
(H F) BB K
(3 (& F) OBK X, LF HE
H ) BB Fw
e (AR EHT)
(Z8£)
(T8 B EE. B B EHY &R
H“I (ARE4T) LA &, BRER=TF%
(Z8) #F )
(Z847) b %=
HHE  GkEB HEh B®: (—8) Hm BE (T8 Wi 37 (Z8) i Fx
B IR OBW (BlE) 7)) Fi BIE)  INEEKER
10 | 20242578278 ek ROHFR] . OLESRII3SY REEE 3
F— L% 123|456 7[8|9]|10[11|12]|13]|14( &7t w5
NISSIN CLUB 1|o 1 3
FERUIN = — N
BEARS softball Club ojlol4afo 4
P & F) @LKE HEE, Bk #X
(g F BE Fh
B & F) O #h
H F)  MWF EE
bl (AE47)
(=847
(8B BE W
(3¢ (AE47)
(ZE847)
(T84 HEHRER, BAR KR
FHE  GRE) M BEZ (—E)  /INFHRERER (Z8) ®miIl HK (Z8) B+ B=:
FLERE g B2 BI%%) FeAT 3T Bls) 1EE ER

BEARS, #EAH LIEEOYIER ! !

BEARS,

BRI TIEZOP, 2REEROBMPEFITRE 4 ZIT LM TR LT,

NISSIN CLUB, #lEM@EDZ8T% T 1 8% %kl

4E1 REMZD BBV T ERHERTHIERZ KT,

RIEFHERF El i

(BET - JIE &%)

2 A8 9 3ESEFHDOHEM OZLIT - HRKOBIE NV P CEELED, MERELHRAIAREOLT TSN 62K - EEOBERTT
2REMD, R EMOBET T4 - FHAD ZEIT - BETHIC 2 QL MAME L THHERZ RO,

3ENC 1 RZBMT 2 bEICA AL WONBIRE TS,




REd . SWEFEHEFERE UF

T - FRORHE (F—LEHA) BEREAH: 2 F—L4%: BEARS softboll Club
= ae BT T = | =
1 0 1 0/1.000| K& *R:AE 3 3 2 2 0 2 0 0 1 0 0 0 2 0 3(1.000] O 0 0[1.000( 1
2 4 O O0[1.000|FmE EF 5 4 2 1 2 0 0 0 2 0] 0 0 1 0 3(0.500f O 0 110.750( 2
3 0f Of 1[0.000|;%:;Z i 10 2l 11 0 1 0 0 0 1 0] 0 0 1 0 110.000| O 0 0[0.500( 1
4 2 1 0/1.000(E& 0 1 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0.500] O 0 0[0.500( 1
5 1 11 0[1.000(#&% =& 16 6/ 5 1 2 2 0 0 1 0] 0 0 0 0 2(0.200( 1 0 010.333| 2
6 of 0 0 BEXR T 23 2l 1 1 0 0 0 0 1 0] O 0 2 0 2(1.000f O 0 111.000( 1
1 Of 1/ O0[1.000|Efts =E5A 27 5 3| 2 1 2 0 1 1 0] 0 0 2 0 3(0.667 O 0 0/0.600( 2
8 3] 2| 1)0.833|FK =k 28 6 4/ 2 3 2 2 0 00 0of O 0 0 0 2(0.500( O 0 110.500] 2
9 of 0 o0 X ERE 30 00 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]0.000f O 0 0{0.000| O
10 0f 10[ 0f1.000| &+ =8 31 6 6/ 3 3 0 0 0 00 0of O 0 1 0 3(0.500f O 0 110.500] 2
11 1 3| 0[1.000|F&~ BFEER 32 4 31 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 110.000] O 0 0]0.250( 2
12 of O o0 —% WE 55 0 0 O 0 0 0 0 00 0of O 0 0 0 0{0.000f O 0 0]0.000( O
13 3] 1| 0]1.000|:&88 HEth 66 6 5 4| 2 2 0 0 1 0] 0 0 0 0 5(0.800( 1 0 0]0.833| 2
14 0 1 0/1.000 (¥4 =70 89 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0]0.000f O 0 0(0.000| 2
141 21| 2|0.946 48, 36| 17| 15, 11 2 1 9 0 1 0 12 0| 26|0.472( 2 0 410.565| 2

BF D (F—LEHE) EHHEH: 2 F—L% :BEARS softboll Club

- BT " T 4| m -
No. K% # mums| 1| 2 x BIE 5 if 2 E 2| n b ﬂxﬁ 5% g é
5 TR IR| Y7 % &\ &R 5 0% B 2|8 | ® |8 & &
1|2 66 1 35 300 11 8 3 2 0 2 1 1 0 2 0 0] 121 3.00 2 0f 1.000] 2
F—LDOEE 1 35 30 M 8 3 2 0 2 1 1 0 2 0 0 121] 3.00 2 0f 1.000] 2




REd . SWEFEHEFERE UF

% - FHOBE (F—LL2HE) BRHEAM : 2 F—LZ:NISSIN CLUB
F ] = | 12 sl = | i g ez = & &
o BIEIE| 8 £ F\% B EREICIZ|R F|5 8 E 8RR 20
1 of 0 o0 BK #X 1 0 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| 2
2 Of 4| 0[1.0001 88 5% 2 4 2/ 1 1 0 1 0 1 0] O 0 0 0 2{0.500f O 0 010.667| 2
3 of o o0 R % 3 4 2/ 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 2{0.000f O 0 010.500( 2
4 2 4] 0]1.000(LEf 2 5 4 2 1 1 3 1 1 0 0] O 0 0 0 1/0.500 1 0 0[0.333| 2
5 1 2| 0]1.000| %% Mz 6 4 4 1 2 1 0 0 0o 0] O 0 0 0 110.250] O 0 0]0.250( 2
6 Of 4/ O0[1.000|28 K& 10 3 3 0 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0]0.000( 2
1 2| 0] 0]1.000| L HE 14 0 0 0] O 0 0 0 00 0] O 0 0 0, 0f{0.000f O 0 0]0.000( 2
8 Of 1/ O0f1.000|EEE=F&F 20 4 2/ 1 1 3 0 0 2 0] O 0 1 0 3({0.500( 1 0 0]0.750| 2
9 of O o0 BE F=F 26 0 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| O
10 2| 11 110.750| sk &= 27 4 4 2| 2 0 0 0 00 0] O 0 1 0 2{0.500f O 0 110.500] 2
1 of O o0 Fo EBE 28 0 0 0] O 0 0 0 00 0] O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0/0.000( O
12 0] 5 0f1.000(LE —8 29 4 4 21 0 0 0o 0 0f 0of 1 0 2 0 2{0.500f O 0 010.500( 2
13 of O o0 R 8% 30 0 0 0] O 0 0 0 00 0] O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0/0.000( O
14 Of 2| 0[1.000| EFE %0 35 3 3 0 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| 2
15 of O o0 IWEHE BEA 42 0 0 0] O 0 0 0 00 0] O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0]0.000( O
16 of 1/ o0f1.000|%8s I 44 4 4 4] 3 2 0o 0 00 0] O 0 1 0 4f{1.000f O 1 1(1.000] 2
17 of 0 o0 EE RH 66 0 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| O
71 24] 1]0.969 38| 30| 12 11 9 2 1 4 1 1 0 6 0| 17(0.400| 2 1 210.472| 2
EF DR (F—L2RE) ERAEH: 2 F—L#&:NISSIN CLUB
ae TRET ] T |47 ,., .
No. K% # mums| 1| e % g e » if = A SIEIE R B
£ HIR Ry 7 = |5 |&B 5 B B 2 % % #
1| BKR #X 1 4 23 17 5 4 3 0 1 5 0 2 0 0 0 0 90| 5.25 1 0f 1.000] 2
2 |y HHE 14 4 21 16 6] 4 4 1 1 3 0 0 0 2 0 0 741 17.00 0 11 0.000[ 2
F—LDEET 8 44, 33 11 8| 7 1 2 8 0 2 0 2 0 0 164| 6.13 1 110.500] 2




REd . SWEFEHEFERE UF

TR - FHORE  (F—LEHS) BHRREAH 1 F— L% : ZBINY T MR—LRRS
i -} = | 1 S = | 4 AN ESEA =
1 0f 1] 0[1.000|@A%Z = 5 2l 20 0 1 0 0 0 0 0] O 1 0 0 0f{0.000f O 0 0/0.000( 1
2 1 1] 0[1.000|;&28 Ez 10 1 11 0] 1 0 0o 0 00 0] 1 0 0 0 0]{0.000] O 0 010.000( 1
3 0] 2| 0[1.000(AER &H#& 19 1 11 0] O 0 00 0 00 0] O 0 0 0 0]0.000] O 0 010.000( 1
4 of 0 0 mE B 20 0 0 0] O 0 0 0 00 0of O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0{0.000( 1
5 of o O #HE %3 21 o0 0 0 O 0 0 0 o 0] O 0 0 0 0]0.000] O 0 0]0.000( O
6 1 11 0]1.000|# =0 25 2l 2 1 1 0 0 0 00 0] O 0 0 0 1]0.500] O 0 1{0.500| 1
i of of O =% e 217 1 1 1 1 1 0o 0 00 0] O 0 0 0 1{1.000{ O 1 0|1.000( 1
8 0l 2| 0[1.000|XJIEFEH 30 2l 1 1 0 0 00 0 1 0] O 0 0 0 2{1.000] O 0 0|1.000( 1
9 of o o BE =it 31 0 0 0 O 0 0 0 00 0of O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0]0.000( O
10 of O o0 =l =& 32 o0 0 0 O 0 0 0 00 0] O 0 0 0 0]0.000] O 0 0]0.000( O
1 o 2| 1(0.667|1E &Rz 33 2l 2 1 0 1 00 0 00 0] O 0 0 0 1]0.500] O 0 0/0.500( 1
12 2| O] O0]1.000|#)Il =i 36 20 20 2 O 0 0o 0 00 0] O 0 0 0 2{1.000{ O 0 0|1.000( 1
13 of O o0 WX —z 60 1 11 0] O 0 0 0 00 0] O 0 0 0 0]0.000] O 0 0/0.000( 1
14 of o 0 WA X 75 2l 2 1 1 2 0 0 00 0of O 0 2 0 110.500| O 0 010.500( 1
4 9] 1(0.929 16| 15 7| 5 4 0 0 1 0] 1 1 2 0, 8|0.467| O 1 1{0.500| 1

BEF DLk (F—LEHSE) SHRHSH 1 F—Lg ZR/NY T FAR—ILRIFR

- BB B |47 o =
No. K4 # mums| 1| 12185 2 % if 2 E 2| n AR ARl
g ™ sy 2% 82 & g =% B Z|&|=x|& &|=x|#&
1| AR EBE® 19 112/3 15 10 5 7 4 1 0 4 0 1 0 3 0 0 56| 16. 80 11 0.000 1
2 [lUA =X 75 111/3 10 8 4 4 4 0 0 2 0 0 2 0 0 0 31{ 21.00 0] 0.000] 1
F—LDEET 3 25 18 9 11 8 1 0 6 0 1 2 3 0 0 87| 18. 67 0 11 0. 000 1




REd . SWEFEHEFERE UF

% - FHOBE (F—LLHS) BRAAM | F—L%Z:OMIYA CLUB
F ] = | 12 sl = | i g ez = & &
o BIEIE| 8 £ F\% B EREICIZ|R F|5 8 E 8RR 20
1 0f 1/ 0[1.000| &< E%& 1 3 2 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 110.000] O 0 010.333| 1
2 1 1] 0[1.000(#r#H =t 3 1 11 0 O 0 0o 0 00 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
3 of o o0 EHERAER 7 20 1 0] O 0 0 0 1 0] 0 0 2 0 110.000| O 0 0[0.500( 1
4 of 0 o0 i AE 8 3 11 0 1 0 0 0 2 0] O 1 1 0 2(0.000] O 0 0[0.667| 1
5 Of 4 0[1.000|&H &= 10 3 3 1 1 0 0 0 00 0] O 1 0 0 110.333] 0 0 1{0.333( 1
6 of 0 o0 L2 5) 5 14 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
1 1 1| 0[1.000|S#n e 15 2l 1) 1 1 1 o 0 1 0] O 0 1 0 2{1.000{ O 0 1{1.000{ 1
8 of o o0 5 BE 18 2l 2| 1 0 1 0 0 0o 0] O 0 1 0 110.500|] 0 0 1{0.500( 1
9 of o o IRl BASR 25 0 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| O
10 Of 1/ 0[1.000|8RIE #§F 27 0 0 0] O 0 0o 0 0 0] O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0[0.000( 1
1 of O o0 =% & 30 0 0 0] O 0 0 0 0o 0] O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0/0.000( O
12 of o o HA xE& 32 0 0 0] O 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0]0.000( O
13 of O o0 L 3 44 0 0 0 O 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]{0.000] O 0 0]0.000( O
14 of O o0 FRIE =1 48 00 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| O
15 of 0 o0 NG miE 54 1 11 0 O 0 0o 0 00 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
16 Of 1| 0[1.000]:&7K 5 56 20 1 0] O 1 0 1 0o 0] O 0 0 0 0f{0.000f O 0 0{0.000( 1
17 of O o0 £F A 63 00 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0(0.000| O
18 of 0 o0 KHF =£=— 69 0 0 0 O 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]{0.000] O 0 0]0.000( O
19 1 0] 1/0.500|%&mME =3 71 1 1 0 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0]0.000f O 0 0[(0.000| 1
31 9] 1)0.923 21 15 3| 4 3 0 1 5 0 2 2 5 0l 8[0.200f O 0 3/0.381| 1

EF DR (F—L2RE) SR EH: 1 F—L#&:OMIYA CLUB

ae TRET ] T |47 ,., .
No. K% # mums| 1| e % g "z » if = A SIEIE R B
£ HIR Ry 7 = |5 |&B 5 B B 2 % % #
1 | FE fE 8 111/3 1 9 6 5 5 0 1 1 0 0 1 0 0 0 411 26. 25 11 0.000 1
2 |&H BE 18 112/3 8 6 2 3 3 0 0 2 0 1 1 0 0 0 341 12.60 0( 0.000] 1
F—LDEET 3 19] 15 8 8 8 0 1 3 0 1 2 0 0 0 75| 18.67 0 110.000] 1




RKEB : SVEFEHEFERE HF (F28% 6 SIELLH)
TRAZ L3 0 MESTRR SHTHLLE

% = | & L =% |m=| 8 N EIARE R
B % R|E| 8 2 L% & F\2RICI2|m B|R 8|8 g5 ¥\B2EEE
1 0 1| 0]1.000| Ki&% #Ri& BEARS softbholl Club 3 2 20 0 21 O 0 1 0 0 O 2l 0 3/1.000 O 0| 0]1.000 1
1 0 1| 0[1.000|%8& % NISSIN CLUB 4 4 4 3 21 0 0 0 0 0 O 11 0 411.0000 0 1 1{1.000 2
3 3 1| 0]1.000| et #Hth BEARS softboll Club 6 5 4 20 21 0 o 1 0 0 O 0 0 5/0.800] 1 0/ 0]0.833 2
4 0 11 0]1.000 Efr =E5A BEARS softboll Club 5 3 2 1 2l O 1 1 ol 0 O 2l 0 3/0.667f 0 0 0]0. 600 2
5 4 0| 0]1.000(FE & BEARS softboll Club 4 20 1 20 0 O 0 2 0 0 O 11 0 3/0.5000 0 0 110.750 2
5 3 2| 1)0.833[FK =K BEARS softboll Club 6 4 21 3 21 2 0 0 0o o0 O 0 0 210.500] O 0 1{0. 500 2
5 0| 10[ 0[1.000| &+ j& L4 BEARS softboll Club 6 6 3 3 0 O 0 0 0 0 O 11 0 3/0.5000 0 0 1{0. 500 2
5 0 4 0]1.000({ &5 FH NISSIN CLUB 4 2l 1 1 o 1 0 1 0 0 O 0 O 210.500p 0 0| 0]0.667 2
5 2 4/ 0[1.000( L& 1’ NISSIN CLUB 4 2l 1 1 3 1 1 0 0ol 0 0 0 0 110.500[ 1 0 0]0.333 2
5 0 1| 0[1.000 BER=F&F NISSIN CLUB 4 2l 1 1 31 0 0 2 0 0 O 11 0 310.5001 1 0/ 0]0.750 2
5 2 1| 1]{0.750 1L &R NISSIN CLUB 4 4 21 20 0O O 00 0 0 o0 O 11 0 210.500p O 0 1{0. 500 2
5 0 5 0[1.000] i —35 NISSIN CLUB 4 4 2 o 0 0 0 o0 0 1 0 2l 0 210.500( O 0 0]0.500 2
13 0 4 0/1.000{ ®#* i&T OMIYA cCLUB 3 3 1 1 o 0 o0 0 of 0 1 0 0 110.333( O 0 110. 333 1
14 1 2| 0]1.000 X Bz NISSIN CLUB 4 4 1 2 1 0 00 0 O 0 © 0 0 110.250 O 0 0]0.250 2
15 1 1| 0[1.000| &5 =& BEARS softboll Club 6 5 1 20 21 0 0 1 ol o0 O 0 0 210.200 1 0/ 0]0.333 2
16 1 3| 0]1.000( &~ & F5EB BEARS softboll Club 4 3 0 1 o 0 0 1 0 1 0 1 0 110.000{ O 0/ 0]0.250 2
16 0 of O EFN = NISSIN CLUB 4 210 1 of o o 1 1 0 O 1 0 210.000f O 0/ 0]0.500 2
16 0 4 0]1.000(2£A KX NISSIN CLUB 3 3 0 O O O 0 0 0 0o O 0 0 0/0.0000 0 0/ 0]0.000 2
16 0 2| 0[1.000] L& #&%0 NISSIN CLUB 3 3 0] O of o0 00 0 O 0 © 0 0 0(0.000f O 0/ 0]0.000 2
16 0 1| 0[1.000| kXM &% OMIYA CLUB 3 2l 0 1 o 0 0 1 0 1 0 0 0 110.000[f O 0/ 0]0.333 1
16 0 o o0 T & OMIYA CLUB 3 1 0] 1 o 0 0 2 0of 0 1 11 0 210.000f O 0| 0]0.667 1




AM7E - BERS

(Z4)

(Gosk 4 5)
#1H | 2024/E6 221 HER B AW :  0LEERI14%) HaBES 1
F— 14 2(3|4|5|6|7]|8|9]10]|11]12]13|14| AFk (£
@Lﬁmdi N 310f0 6 BRI = I
URAWABW7 M -V)77 o211 3
e & F) Odr
 F &0 fist
BB & F) OFF A
H F LE B
W (HRE47)
(Z847) KRINFEF#
(ZE84)
(304 (RE4T)
=821
(Z824)
FHE  GRE IR il (—8) XRE &k Z8) Z4F8 RmE =58) fEH® FEIT
HmEE  FR B BB A P @l%) T K
#1H | 20244£6 8228 RS AR :  0LREAA23SY HaEs 2
F— L4 11213 516789 10f11]12]13(14| A& &%
HAT—R 312 9 BRI G = — L
NISSIN CLUB 1)1 5
X & F) O&K HZ
(H F) sk B
(304 (& F) @FfE JER
H F) HE KL
i (AR EHT)
(Z8£)
(C 824 ARE fE, sE FIE
%I (K2 BR=T%
(=847
(Z8f) ER Wi, &7 &
FHE  OGRKE) LT kE (—8) BER &k (Z8) B\ FEfT (Z8) 4 P&
FLERE fhE A (FI5E) 1LUAR sk (BI®) ®IE AR
#1H | 20242867227 TR e SROMERD :  01EERH224) REEE 3
F— L% 2|3 506|789 |10|11|12|13]|14| &F f#%&
— S
ﬁﬁ? 1/417\ ! ! FEfEI N = — v R
AT —RX 71 x 9
e (# F) @ FHh, LUE EXR
(f F) N st
BB # F) OFR M=, A HZ
H F I B
bl (K847 L\ BX F% #HEO
(Z84)
(Z84)
(304 (A2 AMfRE &
(Z£47)
T8 B BAL WHE ORI
FHE  GKE)  RIE AR (—8) WT HE (Z8) 444 WE (Z58) W& gk
FLEKE IR B Bl5) w4 mE (BI%%) 1@ IEAT

T AT — XBERAEFE I L CTHEB IO !

HAT—A 3REZBIIEEIE— - ZENLAIOERFOELBA D "B C2RAEMD,

S[EISEERRR FH 0> " SBHT L/ RO REFT TR, HEIZ—%E— -

ZENBJIEDONAY MEFTTLRZBN LRI,

fot < HHEOTERHT - ARBEOARERITT, ZOR—ZFTH A2 Y PERICHKD), 4ENI3REZR LN D bIKT Y B RO,
BET VAKX, PIEI—E—E0n5LH - HFEFOBEGEASZFT TR A LR, 3EILEH - HFIFOEGEZT & BR CLEZBN,
WHRZFF L4, T - ZENOEHN ZORELAROARITEZMLIRZBMT 2 BN 2 R TETHER 2L,

REFEF ARE E

(HERT - JIE &)




REH . SWEFEHEFRE EF

ITE - SFgnitsx (F—L2HE) BEEAEH: 2 F—L%: hRXRS5—X
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B g Tz g2 8 |2
o |2 B gl = *Tﬁ,iszx¢&sigggﬂﬂﬂxﬁ
1 0 0of 0 X&a EZ 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/0.000| O
2 5 0l 0]1.000|%%E *¥X 4 4] 2 2 2 0 0 0 0 1 0 0 0 210.500 0 0 0[0.500| 2
3 0 2| Oo[1.000|F|II E=EA 10 5 5 2 2 2 0 0 0 0 1 1 1 0 210. 400 0 0 110.400| 2
4 1 O Of1.000(K#t #H= 15 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| 2
5 00 0 O RiE #A 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0({0.000| O
6 o0 O O INE ERR 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| O
7 0 8| 0/1.000(/ #x B— 22 5 4 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 310.500 0 0 0{0.600| 2
8 0 0of 0 JAE  BF 25 5 4 4 3 3 0 0 1 0 0 2 2 0 511.000 0 0 0{1.000| 2
9 1 0] O0/1.000(ER #21= 28 4 4] 1 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 110. 250 0 0 0[0.250| 2
10 o O O wE BA 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| O
11 0 0of 0 =N #— 31 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000( O
12 0 1 0]1.000(KX=E 1E#I 34 6 4 2 1 0 0 0 2 0 0 0 3 0 410.500 0 0 0[0.667| 2
13 0 4| o0f1.000(#5Kk EBH*x 35 3 2 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 311.000 0 0 0[1.000] 1
14 0 2 0/1.000(mkE FIBH 42 6 6| 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 310.500 0 0 210.500| 2
15 1 2 110. 750 | A &E 1& 63 6 4 2 3 4 1 0 1 0 0 0 1 0 310. 500 1 0 110.600( 2
16 0 5/ 0[1.000|JI& = 66 20 2 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1(0. 500 0 0 0[0.500] 1
8| 24 1(0.970 47 40, 21| 18| 15 1 0 6 0 3 4 8 0| 27]0.525 1 0 4(0.587| 2
BRFDEEER (F—L2ZHE) EERAEH . 2 F—LB HhAS—X
- BB ® |8 | T
No. K4 g mmmn| 1 7 2% 8|2 7|2 % AEI-AR: EEAE AR R
g iR |72 % & & 5 | ® K 2| & B®| E R
1| R+ &= 15 28/ 25 10 8 7 0 0 3 0 4 2 1 0 103 9.80 1 0] 1.000[ 2
2 | ER #4= 28 3 17 15 6 4 4 0 0 2 0 3 2 1 0 0 65| 9.33 1 0] 1.000| 1
F—LDEE 8 45 400 16[ 12| 11 0 0 5 0 7 4 2 0 0 168 9.63 2 0] 1. 000




REH . SWEFEHEFRE EF

ITE - SFgnitsx (F—L2HE) BEEAEH: 2 F—L% BFHILAX
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
A A %rs;azﬂ,ﬁ,izww#&sggsgﬂﬁﬂxﬁ
1 0 0 0 BE =t 3 2 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/10.000( 1
2 0 1 0]1.000({&& [&AH| 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| 2
3 0 1 0[1.000(/hith @z 6 4 4/ 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 210.500 0 0 0[{0.500| 2
4 0 0 0 #L —E 10 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 2
5 0 1 0[1.000(& & i 11 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0{0.500| 2
6 0 of o0 LLI ] 3 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000( O
7 0 0 0 FE BmA 13 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 211.000 0 0 0{1.000| 2
8 1 3 1(0.800 (&)1l 1T 14 6 5 2 2 2 0 0 1 0 1 0 1 0 310. 400 0 0 0/0.500| 2
9 1 1 110.667 | 5% #EE 21 6 5 3 3 3 0 0 1 0 1 0 1 0 410. 600 2 0 0{0.667| 2
10 3 1 0[1.000(;xgh #E 24 3 1 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 210.000 0 0 0[0.667| 2
11 0 0f 0 Yl FE 26 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000( O
12 00 O O AK B 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
13 1 71 0[1.000 |80 5y 33 2 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[{0.000| 2
14 00 O O R W= 37 20 20 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| 2
15 0 2| 0[1.000|XJEFH# 42 6 3 1 0 3 0 0 3 0 0 0 4 0 410. 333 0 1 0/10.667| 2
16 0 3 1(0. 750 [ &2 Hn & 55 20 20 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[{0.000| 2
17 0 1 0[1.000( LA BE&X 60 6 6| 4 4 2 0 0 0 0 0 1 1 0 410.667 1 0 0(0.667| 2
6| 21 3(0.900 47 37/ 13| 13| 10 1 0 9 0 6 1 10 0 22]0.351 3 1 0[0.478| 2
BRFDEEER (F—L2HE) BiEAEH: 2 F—LB BHILAX
- BB & S
No. R4 E wwon| 1 7 |2 B[] 2 7|2 % 2 % % SRR AR~
g AR Y| 7 % % &R § B B2y B M| = |&
1|28 #Eth 24 6(2/3 36/ 300 13[ 10/ 9 3 1 2 0 6 0 0 116 9.45 1 11 0.500] 2
2 (LA &FX 60 0/1/3 3 2 1 2 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 10| 42. 00 0 0] 0. 000 1
F—LDEE 7 39) 320 14 12| 11 3 1 3 0 6 1 2 0 0 126( 11.00 1 11 0. 500




REH . SWEFEHEFRE EF

ITE - SFgnitsx (F—L2HE) EEAEH - 1 F—L% : URAWAZIYIMN -57°
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B g Tz g2 8 |2
#lu|%| %rs;azﬂ,ﬁ,izﬂéﬂéyﬁs%%sgﬂﬁﬂxﬁ
1 0 3| O0[1.000|UE8E Rl 5 2 20 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
2 0 2] 0]1.000(Zp%k zou 6 2 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
3 1 1 0[1.000|&H ‘EA 10 20 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 211.000 0 0 0[1.000] 1
4 0 3] O0[1.000|{kE& FHE 11 2 20 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
5 2 2| 0[1.000(FX4E =8 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[{0.000| 1
6 00 0 O AR Mk 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| O
7 0 0of 0 xR I 25 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000( O
8 0 0of 0 Bl& = 26 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
9 00 0 O {EAR—ER 28 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| 1
10 1 0 0f1.000(#A b= 30 20 20 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
11 0 1 110. 500 [ RE;EB 1E1T 31 2 0 O 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1(0. 000 0 0 0{1.000| 1
12 of 0 0 H ¢ i 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
13 00 0 O B BT 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]0.000 0 0 0(0.000| O
14 00 0 O EK O mEH 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
15 0 0f o ik & 47 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000( O
16 0 O O IR IEH 50 20 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0. 500 0 0 0[0.500| 1
4] 12 110. 941 18 12| 3 3 1 3 1 2 0 4 5 3 0 510. 250 0 0 0[0.333]| 1

BRFDEEER (F—L2ZHE) A EH 1 F—L% :URAWASRYIMN -M37°

- BB ® |8 | T
No. K4 g mmmn| 1 7 2% 8|2 7|2 % AEI-AR: EEAE AR R
g iR |72 % & & 5 | ® K 2| & B®| E R
1| &% ZA8) 18 4 23 17 5 6 5 1 0 5 0 3 0 1 0 0 85| 8.75 0 11 0.000] 1
F—LDEE 4 23 17 5 6 5 1 0 5 0 3 0 1 0 0 85| 8.75 0 11 0. 000| 1




REH . SWEFEHEFRE EF

TE - srEDEE (F—L2HSE) B EH 1 F—L&Z:NISSIN CLUB
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
%% x| B %rs;azﬂ,ﬁ,izﬂéﬂt#&i%gsgﬂﬁﬂiﬁ
1 0 1 0[1.000 (=& Mz 6 3 20 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1(0. 000 0 0 0]0.333| 1
2 0 of o0 INE #8T] 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000( O
3 0 of o0 "RE F=E 10 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
4 2 1 0]1.000| &% &4t 11 2 20 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 110. 500 0 0 1(0.500| 1
5 0 0of 0 Bk H ©& 12 20 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0. 500 0 0 0[0.500| 1
6 0 0of 0 KHF B 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 010.000 0 0 0{0.000| 1
7 2 Of 0[1.000(chrEe FHX 18 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/0.000| 1
8 0 2 0]1.000|EER=F%&F 20 3 3 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 110. 333 1 0 0]0.333| 1
9 0o 0 O By AGREBUA 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
10 o O O ATER pe 23 20 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[{0.000| 1
11 0 3] 0[1.000|shh HFE 27 3 3 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 110. 333 0 0 010.333| 1
12 00 O o0 F5 BE 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| O
13 0 3| 0[1.000| Ly —% 29 20 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 211.000 0 0 0[1.000] 1
14 00 O O A B=F 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
15 0 1 0[1.000( L& #A%0 35 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 211.000 0 0 1(1.000| 1
16 00 O O B/S 89| 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]0.000 0 0 0(0.000| O
17 0 1 0[1.000 (=& =2 66 20 20 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 010.000 0 0 0[{0.000| 1
4] 12 0]1.000 21 20, 8 5 5 0 0 1 0 4 0 4 0 910. 400 1 0 210.429| 1
BRFDEEER (F—L2HE) RS- 1 F—L%Z:NISSIN CLUB
- BRE W S
No. R4 E wwon| 1 7 |2 B[] 2 7|2 % 2 % % SRR AR~
g AR R|Y 2| % &\ & 5 ¥ B 2| g 5 %
1| hEE FR 18 4 26/ 200 10 9 9 1 0 5 0 1 0 2 0 0 98] 15.75 0 11 0.000] 1
F—LDEE 4 26 200 10 9 9 1 0 5 0 1 0 2 0 0 98] 15.75 0 11 0. 000| 1




RKES : SWEEFMEFKE EF (528 6 SIRHLAI)
TERXX F30 MEFTRE SHTRELLE
= = | @ LA _ [ ) & | == |® &
B %8| | & 5 s &% \R|E(C[2)=|% %8 8|55\ 8 28 B |82
1 0 of O AHE  BF HRS5—X 5 4 4 3 31 O o 1 of o} 2 2l 0 5/1.000{ O 0 0]1.000 2
1 0 4 0[1.000[#5 K EHEX HRF—X 3 2 2( 0 oOf O 0 1 0 0 0 0 0 3f1.000f O O 0f1.000 1
3 0 1| 0f1.000| uE &KX BZFHILAX 6 6 4 4 21 0 0 0 of o0 1 11 0] 4{0.667] 1 0/ 0(0.667 2
4 1 1 110.667| 5% 18E #BEILAX 6 5 3 3 31 O 0 1 0 1 0 11 0 410.600] 2 0| 0]0.667 2
5 0 1| 0[1.000| /hith #z #BHEILAX 4 4 2 0 o O 0 0 Oof 0 O 11 0 210.5000 0 0/ 0]0.500 2
5 5 0] 0[1.000/%& *xX HRF—X 4 4 21 2 2?2 O 0 0 of 1 o0 0f 0 2(0.500( 0| 0] 0]0.500 2
5 0 8| 0[1.000(/p#x R= HRS5—X 5 4 2| 1 11 0 0 1 0] 0 0 0 0 3(0.500f O] 0] 0]0.600 2
5 0 1| 0]1.000| XZ= I HRS5—X 6 4 2 1 of O 0 2/ 0of O O 3 0 410.500( O 0/ 0]0.667 2
5 0 2| 0[1.000{mkH FIe4 HR5—X 6 6 3 3 1 0 0 0 of 0 o0 0 0 3(0.500( O] 0] 2]0.500 2
5 1 2| 1]0.750| AtzE & HRS—X 6 4 2| 3 4 1 0 1 0] 0 0 11 0] 3[0.500 1 0 1{0.600[ 2
11 1 3| 1)0.800( &) FAT #BEILAX 6 5 2 2 2] 0 0 1 0 1 0 11 0 310.4000 0 0/ 0]0.500 2
11 0 2| of1.000( &N EA HRF5—X 5 5 2 2 2l 0 0 0 O 1 1 11 0 210.400( O 0 1{0. 400 2
13 0 2| 0]1.000( KJIRFH ZFEILIX 6| 3 1 o 3 0 0 3 0of 0 o0 4 0 4{0.333 O 1 0]0. 667 2
13 0 2| 0[1.000| ER=TF&F NISSIN CLUB 3 3 1 1 11 0 0 0 of 1 0 0 o0 110.333[ 1 0/ 0{0.333 1
13 0 3| 0[1.000 1L #F NISSIN CLUB 3 3 1 0 1 0 0 0 O 1 0 0 0 110.333] 0 0 0]0.333 1
16 1 0 O0[1.000[ER #2i= HRF—X 4 4 1 2l 1 0 0 0 of 1 0 11 0 110.250( 0| 0] 0]0.250] 2
17 0 1| 0]1.000| & J&EI BHILAX 3 3 O0f o oOof O 0 0 of 1 0 0 0f 0f0.000f O 0] 0]0.000 2
17 3 1 0]1.000 28 #Hth #BEILAX 3 11 0 2 0 O 00 2 0of 0 O 0 0 2(0.000f O O 0/0.667 2
17 0 1| 0[1.000 FE Mz NISSIN CLUB 3 20 0 0 o0 O o 1 of 0 0 200 110.000] O 0 0]0.333 1




ST - FFERE (=7)
(Gosk 4 5)
1A | 2025(E584R R AR ©  01KR32%) REES 1
F— 1% 213 506|789 ]|10|11|12]13] 14| &FF %
é‘u\f:iﬁj? 6|0 13 BRI L [
A/ T — X 0|4 7
e & F) OERE =
H F ek EWN
(304 & F) OLE &R
W F)  FHy ¥R
W (RE4T) @& =AD
(Z8£4)
(Z847) i =2, JuE =5, & EE
(304 (RE4T)
(Z£1)
Z84T) kA &
FHE GBI PR (—8) WAk (Z8) AR Fnsh (Z8) wR F£5H
FCEKE JIlG #E BI%R) R RRSE (Bl®) =2 Wk
#1H | 202545848 RS AR ;. OLRERAL2Y HaEs 2
F— 24 1123|4567 ]8|9|10]11])12(13]14]| &5t fi§ %
{ﬁfﬂﬁ‘/—d7’777 1]10fo0 1 BRI = L
WS G 1110 X 5
X (& F) OHE HHE
G F) K#F #|R MR AL
(304 & F) EL ., Olm| i
(W +) B L
i (AR EHT)
=t-ct))
(Z82)
%I (KR2F) BB BT
(=847
Z8¥) il
FHE  OGRE) B ORR (—£) A& Fosh (Z8) AR =5 (Z8) /I BR3E
FLERE R e (BIZ) WA (B IR Bk
#1H | 2025%E54R ek SROMERD :  01EERH004) REBE 3
F— bk 2|3 506 |78 (9]|10|11|12]13]14| &FF f#%&
S G 2|7 1|, }
SNEs 5T 0 o | EETeR
e & F) Olm i
W F B s
BB & F) @R =
H F &H EN
bl (R847) BB 17, B e
=827 TR B
(8 T B
(304 (RE4T)
(Z£47)
Z82D
FHE  GEE) WA (—8) FE ®Hxk Z8) bk BRE =58)  JIA R
B MR B BlE) LA fsl (Bl ©F #3H

WS G, BITHHAEWER CTHEER1SEIH OB 2 fifi > 72 !

HAS G, 2[E¥ED -

SEVEFED AR DOARZITH O A O ZBITE 15T E B OAREIT C—F6m 2 BMNT 5,
A[A] BB T8 b A0 24T CLE AZEM LER.
SW=E27 Z 7, ILABRFORNIILZITSZRETHRT Z LN TE T %M

REFEF B R

(HERT - JIe &3E)

HAS LEREA ST - (LA ORRFTAER TLR & M, K< ATONE = v DRIC2A B 2800,




REd . SW=FEHEFEXE V27

TE - sriEDEtEx (F—LE2HE) BEEAEH: 2 F—L% : EMSG
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
g e s B S| mAR R|L s % X|\RE 88 g 82 |FF T |k
1 0 0 0 falE 2B 2 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000( O
2 0 5] 0]1.000| i e 4 5 4] 1 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 110. 250 0 0 0[0.250| 2
3 0 2| 0[1.000|RB;B 1E1T 6 6 5 2 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 310. 400 2 0 0{0.500| 2
4 0 0 0 2H & 8 4 3 2 1 1 0 1 0 0 0 1 2 0 210.667 0 0 0/0.500| 2
5 0 1 0]1.000|g7T8 HRIZ 10 5 5 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1(0. 200 0 0 0[0.200| 2
6 1 0 0f1.000( LA HE 17 5 4] 3 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 310. 750 0 0 110.750| 2
7 1 1 0[1.000(Hp L 19 5 4 2 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 310.500 0 0 0/10.600| 2
8 4 1 0[1.000(chtt & 41 5 5 3 3 2 0 0 0 0 0 0 2 0 310. 600 0 1 1(0.600( 2
9 1 1 0[1.000 | & g 42 5 5 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 210.400 0 0 0[0.400| 2
10 2| 16/ 0[1.000|E§ thee 46 4 4/ 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 210.500 1 0 0{0.500| 2
11 0 0f o0 T pi:3 55 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/10.000( 1
9] 27) 0f1.000 44, 39/ 18| 16| 14 2 1 1 1 1 2 4 0| 20]0. 462 3 1 210.476| 2
BRFDEEER (F—L2HE) BiEAEH: 2 F—L% EFISG
- BEER & || .
No. K2 Glemew 1|5 E|2 B(S(2 8 2|2 5 2L =\ BB E LB
H AR R || 7 % % &R § B B2y ¥ M| = |&
1 (1uHE b3 17 23] 22 1 0 0 0 0 1 12 0 2 0 0 84| 0.00 0] 1.000[ 2
2 | & 8 42 2 1 5 0 1 1 0 0 4 2 3 0 0 0 0 46| 3.50 0] 0. 000 1
F—LDEE 9 34 27 1 1 1 0 0 5 21 15 0 2 0 0 1301 0.78 2 0] 1. 000




REd . SW=FEHEFEXE V27

ITE - SFgnitsx (F—L2HE) BEEAEH: 2 F—LB: SWE=EHSD
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
A A %rs;azﬂ,ﬁ,izww#&sggsgﬂﬁﬂxﬁ
1 0 0 0 TE —8 2 4 20 1 1 1 0 0 2 0 0 0 1 0 310. 500 0 0 0{0.750| 2
2 2 4 0]1.000| &7 =ER 10 6 4 2 3 2 0 0 2 0 0 0 1 0 410.500 1 0 0[0.667| 2
3 0 1 0]1.000 [#MiR  23BA 12 20 20 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[{0.000| 1
4 0 0 0 EE —F 13 4 3 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0 1(0. 000 0 0 0{0.250| 2
5 0 O O =y BRI 14 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
6 o0 O O &R i1 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
7 0 0 0 Al 817 21 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/0.000| O
8 3 3| 0[1.000|#t2 ™= 38 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0. 000 0 0 0{0.500| 2
9 0 3] 0[1.000|2R ZH*Kz 47 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
10 0o 0 O EH OkRX 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000( O
11 0 0f 0 EM =g 55 2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1(0.000 0 0 0/10.500| 2
12 2 2 1(0. 800 /vith  —zE 63 3 2| 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 210.500 0 0 0[0.667| 2
13 3 4 1(0.875|hi2 = 64 6 4 2 2 2 0 1 1 0 0 0 1 0 310.500 0 0 110.500( 2
14 1 71 0]1.000(£&¥5 {Et8 67 6 6| 2 3 3 0 0 0 0 1 2 1 0 210.333 0 0 110.333| 2
15 0 0f 0 hiE EfT 68 4 3 1 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 210.333 0 0 0/10.500| 2
16 0o 0 O [E 1ErZ 1A 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0. 000 0 0 0{1.000| 1
17 1 0 1]0.500 |k == 99 6f 5 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 210.200 0 0 110.333( 2
12 24] 3(0.923 47 34, 10| 13| 10 0 11 10 2 6 21 10 0 22|0.294 1 0 3(0.468| 2
BRFDEEER (F—L2HE) BiEAEH: 2 F—LB  SW=FEHST
- BB & S
No. R4 E wwon| 1 7 |2 B[] 2 7|2 % 2 % % SRR AR~
g AR Y| 7 % % &R § B B2y B M| = |&
1 |4 == 99 8 48/ 431 19 18| 11 1 0 3 1 4 2 2 0 0 161 9.63 1 11 0.500] 2
F—LDEE 8 48 43 19| 18] 11 1 0 3 1 4 2 2 0 0 161] 9.63 1 11 0.500] 2




REd . SW=FEHEFEXE V27

T - FHORR (F—L2HA) BREAY 1 F—L% : B#EAT—X
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
wle x| B S| mAR R|L s % X|\RE 88 g 82 |FF T |k
1 0 0of 0 #HARK E&H 1 2 20 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1(0. 500 0 0 0/0.500| 1
2 0 0f 0 EBNIF# 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| O
3 1 2| 0[1.000|EXK " 4 20 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1(0. 500 0 0 0[0.500] 1
4 0 1 110.500 | /h k. ET 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
5 0 of o0 AE ZE 9 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
6 1 2| 0[1.000(=F)1 &— 10 3 3 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 210.667 0 0 0[0.667| 1
7 0 of 0 XH EHA 11 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/0.000| 1
8 0 0 0 L3R A 13 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/10.000( 1
9 0 0of 0 TE #%x 15 3 3] 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 210.667 0 0 0[0.667| 1
10 0o O O frER  ERE 16 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1(1.000 0 0 0[1.000] 1
11 0 1 1(0. 500k HF = 19 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0/11.000( 1
12 0 1 0]1.000(F45 #EBZE 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
13 0 2| 0[1.000|uA& B 23 3 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 010.000 0 0 0[{0.000| 1
14 0 3| 0[1.000|7mMA Z 28 3 2?2 1 1 2 0 0 1 0 0 0 1 0 210.500 0 0 110.667( 1
15 0 0f o AT R 29 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
2| 12| 2(0.875 23] 21 8 7 4 0 0 2 0 3 0 4 0| 10]0. 381 0 0 110.435( 1

BRFDEEER (F—L2HE) RS- 1 F—L% B/ TJ—X

- BB & T | .
No. K2 Glemew 7|5 E|%2 B(S(2 8 2|2 5 2L =\ BB E LB
B iR |72 % & & 5 | ® K 2| & W | R &
1|8 #%x 15 4 34 21 9] 13| 11 0 1 10 2 1 1 2 0 0 1241 19. 25 0 11 0.000] 1
F—LDEE 4 34 21 9 13} 11 0 1 10 2 1 1 2 0 0 124] 19. 25 0 11 0. 000| 1




REd . SW=FEHEFEXE V27

TE - sFiEDEEEx (F—LE2HE) EEAEH - 1 F—L% : HMEI=7957
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
g e s B S| mAR R|L s % X|\RE 88 g 82 |FF T |k
1 0 0 0 = = 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
2 0 2| 0[1.000|#FA IEH 20 20 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0/0.000| 1
3 00 0O O BA BER 10 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
4 1 5/ 0]1.000(¥Ex g 12 2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
5 0 0of 0 NN # 14 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/0.000| 1
6 0 1 0[1.000| B Eid 15 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
7 0 2| 0[1.000|#n14E 1hER 19 2 20 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010. 000 0 0 0[0.000| 1
8 1 O of1.000(;t@A IEA 23 2 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 2 0 1(0. 000 0 0 0/10.500( 1
9 00 O O R fR3h 26 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
10 0 1 0[1.000( 5= R 217 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
1 0 0f 0 KHFE EX 28 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
12 3 0] 0/1.000|FEE {&f& 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| 1
13 3 Ol 0]1.000| A" BB1T 35 2 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
14 0 1 0]1.000 (R & 55 3 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 210.000 0 0 0]/0.667| 1
8| 12| 0[1.000 21 14/ 0 1 1 0 0 5 21 10 0 5 0 710.000 0 0 0[0.333| 1

BRFDEEER (F—L2HE) RS- 1 F—L% GEMEY=FTI5T

- BB & || .
No. K2 Glemew 7|5 E|%2 B(S(2 8 2|2 5 2L =\ BB E LB
H AR R || 7 % % &R § B B2y o M| = |&
1| E8 EfE 34 4 19 17 Ji 5 5 1 1 0 0 0 1 1 0 0 45| 8.75 0 11 0.000] 1
F—LDEE 4 19 17 7 5 5 1 1 0 0 0 1 1 0 0 45 8.75 0 11 0.000] 1




RES : SWEEHEFRR V=7 (528 6 SIRHLAI)
TERXX F30 MEFTRE SHTRELLE
= = | @ LA _ [ ) & | == |® &
B %8| | & 5 s &% \R|E(C[2)=|% %8 8|55\ 8 28 B |82
1 1 0| 0f1.000{ LLEH M EfsG 5 4 3 2 1 1 0 0 of 0 1 0 0 3/0.750[ O 0 1{0. 750 2
2 1 2| 0[1.000(FJI &E— B#E/ND—X 3 3 2 20 1 0 0 0 of 0 o0 0 0 2(0.667( 0| 0 0/0.667 1
2 0 o O TE #X BHE/NND—X 3 3 21 1 0 0 0 0 of 0 o0 11 0] 2/0.667) 0 0| 0]0.667 1
2 0 of O = H = EHSG 4 3 2 1 1 0 1 0 0 0 1 2l 0 210.667) 0 0/ 0]0.500 2
5 4 [ 0]1.000| B+t & AMSG 5 5 3 3 2l 0 o0 0 Oof 0 O 2l 0 3/0.6000 0 1 1{0. 600 2
6 0 0 O HHE B SWFESST 4 20 1 1 1 0 0 2, 0of 0 o0 11 0] 3[{0.500] 0| ©Of 0f0.750[ 2
6 2 4 0[1.000| &#& =&} EWVFEIST 6 4 2| 3 2 O 0 2 0of 0 o0 11 0] 4{0.500 1 0/ 0(0.667 2
6 2 2| 1[0.800[/hith —3 EWFEIST 3 20 1 1 1 0 o 1 0 1 0 0 0 210.500( O 0/ 0]0.667 2
6 3 4 1)0.875|hiE ==| SWFEIST 6 4 2| 2 2 O 1 1 0] 0 0 1 0] 3{0.500 0| O 1{0.500[ 2
6 0 3| 0[1.000 #H Z B/ —X 3 20 1 1 2] 0 0 1 0] 0 0 11 0] 2{0.5000 0 0f 1]0.667 1
6 1 1 0]1.000| B+ A EHSG 5 4 2 20 0 O 0 0 1 0 0 0 0 310.5000 0 0/ 0]0.600 2
6 2| 16| 0]1.000| B4 e #fsG 4 4 2 1 31 0 o0 0 Oof 0 O 0 0 210.500[ 1 0/ 0]0.500 2
13 0 2| 0]1.000(fE:E {17 S G 6 5 2/ 2 21 O 0 1 0] 0 0 0f 0 3(0.400( 2| 0] 0]0.500 2
13 1 1 0]1.000| & &K #EHSG 5 5 2 20 2 O 00 0 of 0 O 0f 0 2(0.400f O] 0] 0]0.400 2
15 1 71 0[1.000| &£t {E1& EWFEIST 6 6 2 3 31 O 0 0 O 1 2 1 0 210.333( O 0 1{0. 333 2
15 0 0 0 hiE BT SWFEIST 4 3 1 2l 0f O 0 0] 1 1 0 11 0| 2]0.333) 04 0] 0]0.500] 2
17 0 5 0[1.000( &1  FHbE S G 5 4 1 20 3 1 00 0 of 0 O 0 o0 110.250( 0] 0] 0]0.250] 2
18 1 0| 1[0.500(+gmE == EWVFEIST 6 5 1 0 0 O o 1 o 1 0 0 0 2(0.200( O O 1[0.333 2
18 0 1| 0[1.000| A& HR{= #fsG 5 5 1 1 o 0 o0 0 0 1 0 0 0 110.200] O 0/ 0]0.200 2
20 0 0 O &' —& SWFEIST 4 3 0 0 1 0 o 1 0 0 0 2l 0 1(0.000f 0] 0] 0]0.250] 2
20 0 2| 0]1.000( LA B BiE/NND—X 3 3 0/ 0 O O 00 0 of 2 0 0f 0f 0f0.000f 0O 0 0[0.000 1
20, 0 1| 0]1.000| i ik AMmL =757 3 1 0f 0 of O 0 2/ 0 1 0 1 0 210.000f © 0/ 0]0.667 1




SFTE - BEFRE (N V=T)
(Fesk 4 =)
#1A | 2025%585H ik AR . OLEERH09% HOEE 1
F— 24 1123456 |7[8]9]|10[11|12]13]14[ &FF fw%&
LA, 010 Ll mmsea—n
WS G 41014 X 10
FEB # F OFE =B
 F) Lk BE
%I # F) OXWi A
H F) KB #
i (RE4T)
(Z£1)
(Z8)
%I (REFT) R ==3%
(Z8F) B #—0. BH %
(Z24) g ==3%k
FHA KB M EX —®) HY B% (CB) A% P C8) FF #E
mEE e % (E) HE RE RS
%10 | 202545858 B AR ;. 0LFEAA265) HEEs 2
F— 4 1123456 |7[8]9]|10[11|12]13]14( &FF fif %
LILD - ErErX 60 1 9 | ., o
WA V=T T 1]o 0 1 frrog= e r
FEB (& F) OfnmE L
(8 F B AZF
%I # F) @FE EE
(f F) MR PRIA
S (RE4T)
(Z847) TR A
(Z847) fnE e
B (REHT)
(=847
&
FHE _GRE) W T —8) 4% P 8 =k A& C8) CHE RE
meE e RE El%) _mh B (ElH) e EX
1A | 202545858 B AR ;. OLRERA0LSY HaEs 3
F—h4 1123456 |7[8]9]|10[11|12]13]14( &FF %
?éb@-t/t/% ofo 0 B
WS G 2 X 10
g (% F) @mE M PR EH
8 F B AZF
%I & F) OKM T
H F) KE El]
bits e (RE4T)
(Z847)
Z8
B (RET) R ==3%
(=847
Z82) UiE WEE. Bl &
FHE  GEk%) my B (—8) #&HE ERX (Z8) 2 RK (Z8) TF %47
FLERE JIE 5% (BI%) 43 T+ (BIF) =& @&

WS G, 3HFEKF10E B OER !

S G, ME—3— « Z820b4FOLIRAE R A~KZITEZ S 3 ma e, TR - 2@8iEsT - KROMIZ 2 A, Wi 84T T

18 ZBIN, i< FREOBRTC 1 REEMNLYEIN D —% 7 ROBK E o7,

2 [ENIFEFEOBENEFRICZE2IT2ITH . < (LIFOERHTC 18, UERARARZ OMRFHT THEIZ 1 mEMZ T,
SEE=ZE1LRITORKRNR I RAONBFLZIT T A2 BMLTERL -7,
HILD - EVEVR, WEEFOFRIC2EITEITHRAT Z &R,

REHERFE EH

(BEF - )IE #H)




RED . SWEEFHEFERE NP7

TE - sriEDEtEx (F—LE2HE) BEEAEH: 2 F—L% : EMSG
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
# w8 S| mAR R|L s % X|\RE 88 g 82 |FF T |k
1 4 2| 0[1.000| ==k 1 6 6 4 3 8 0 0 0 0 0 1 1 0 410. 667 2 0 110.667( 2
2 4 2] 0]1.000(FgtE =B 2 6 6| 2 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 210.333 0 0 0[0.333| 2
3 1 0f 0f1.000(2m = 8 5 3 3 5 1 0 0 2 0 0 1 0 0 511.000 0 1 111.000| 2
4 0 5/ 0]1.000(X4%E BH 10 4 1 1 2 0 0 0 3 0 0 2 0 0 411.000 0 0 0/1.000| 2
5 4 2| 0[1.000|8RtbZE=Th— 13 5 5 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1(0. 200 0 0 0{0.200| 2
6 0 1 0[1.000(#n4& {sapz 14 2 1 1 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 211.000 0 0 111.000( 1
7 1 0 110. 500 | 3% 51 1% 20 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/0.000| 1
8 3 Of 0f1.000(Xu BEA 23 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/10.000( 1
9 0 0 0 X% &l 24 20 2 2 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 211.000 0 0 0{1.000| 1
10 1 Ol 0]1.000| A% %h— 217 4 4/ 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 310. 750 0 2 0{0.750| 2
11 0 0f o0 /NN pe 30 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/0.000| O
12 0 of o0 XA #HE 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000( O
13 0 0of 0 il (73 35 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
14 0 0f o0 e ah 36 20 20 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 010.000 0 0 0/0.000| 1
15 0] 0f o0 W/ N S 38 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 111.000 0 0 0/1.000( 1
16 0 of o0 A 75 43 20 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1(0. 500 0 0 0[0.500] 1
17 0 0of 0 B 573 51 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
18 0] 15/ 0]1.000( FLu & 55 6 6| 1 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1(0.167 0 0 010.167| 2
18 27) 1{0.978 47 41, 20| 20| 18 0 0 6 0 3 9 6 0| 26/0.488 2 3 3[0.553| 2

BRFDEEER (F—L2HE) BiEAEH: 2 F—L% EFIS G
- BB ® T4 | -
No. K2 Glewew 7| g B|%2 B[22 8 2|2 5 2L =\ E|B|5E 2B
5 IR im| Y 7 % %|&R| 5 | ® E 2| % o | &% | = |&%
1 | ¥xfE 1% 20 4 15 13 2 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 53| 0.00 1 0] 1.000[ 1
2 | KWy BEA 23 5 20 18 4 1 1 0 0 1 1 3 0 2 0 0 721 1.40 1 0] 1.000| 1
F—LDEE 9 35 31 6 1 1 0 0 3 1 4 0 2 0 0 125] 0.78 2 0] 1.000




RED . SWEEFHEFERE NP7

ITE - SFgnitsx (F—L2HE) BEEAEH: 2 F—LB  LESILOEVEVUX
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
A A %mwﬂﬁﬁiziﬁf*ﬁsggsgﬂﬁﬂxﬁ
1 0 2 0]1.000(&HA i) 1 6 3 2 2 2 0 0 3 0 0 0 2 0 510. 667 0 0 0]{0.833| 2
2 4 O] O0[1.000(FE ==AI 9 5 5 3 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 310. 600 0 1 0[(0.600| 2
3 o O O EarKRK # 10 5 5] 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0. 200 0 0 0[0.200| 2
4 0 0 110.000 (&% E*X 13 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/10.000| 2
5 0| 4| 0[1.000({&adH XAE 14 6f 5 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 210.200 0 0 0[0.333| 2
6 0 21 0[1.000|/ML  BfT 17 4 3 1 2 0 0 0 1 0 1 1 0 0 210.333 0 0 0[0.500| 2
7 2 6| O0[1.000|#wE FH& 18 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/0.000| 2
8 2 0] 0/1.000(#n@E & 24 5 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 110. 200 0 0 1(0.200( 2
9 1 71 0[1.000| &= B 28 4 4] 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 110. 250 0 0 0[0.250| 2
10 00 O O FHK Oz 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
11 5 3 110. 889 | ¥T /= 31 5 4 1 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0 210. 250 0 0 0]{0.400| 2
12 o0 O O #HE @5 32 20 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 210.000 0 0 0[1.000] 1
14( 24 2{0.950 44| 35 11 9 8 1 0 8 0 1 1 8 0] 19]0.314 0 1 110.442| 2
BRFDEEER (F—L2HE) BiEAEH: 2 F—L& LELDO-EVEUX
- BB W |8 | T
No. K4 g mmmn| 1 7 2% 8|2 7|2 % AEI-AR: EEAE AR R
g AR R|Y 2| % & & 5 ¥ B 2| g ¥ 5| = |&
1| HE =8 9 212/3 17 15 8 6 6 0 0 2 0 1 0 1 0 0 69 15.75 0 0] 0. 000 1
2 |#0E  Ei# 24 5/1/3 30 24/ 10 5 5 2 0 3 1 2 1 2 0 123| 6.56 1 11 0.500] 2
F—LDEE 8 47 39 18 11| 11 2 0 5 1 3 1 3 0 0 1921 9.63 1 11 0. 500




RED . SWEEFHEFERE NP7

TE - sriEDEEHE  (F—L2HSE) A 1 F—Lg : JHithY Tk
- ” BT ;7 — =
No | T (B | 2| K% Elg g=s|a[sj e x|=2z2z=2 s (255|482
#m| &0 Elm ma#ls a|> 5 & x|& 8 25 8|2 |8 85| 2|8

kg =
1 of o O @il B 1 2l 2 1 0 1 0 o0 0 0] O 0 1 0 110.500| O 0 0/0.500( 1
2 2] 0] 1]0.667|%#% L 9 2 20 0] O of o 0 0 Of 1 0 0 0f 0/0.000f O 0| 0[{0.000| 1
3 3| 3| 0]1.000(K¥E Bz 10 3 3 1 1 o0 0 O 00 0] O 1 0 of 1]0.333[ O 0| 0[0.333]| 1
4 of o O il EX 15 1 0 0 O 0 0 0 1 0] 0 0 1 0 110.000] O 0 0|1.000( 1
5 0] 1| Of1.000(#m®| 1&#& 18 2 20 0] O o0 0 0 00 0of 0] O 0 0f 0/0.000f O 0| 0[{0.000| 1
6 0 0 o0 R A 20 o0 0 0/ O o0 0 O 00 0of 0] O 0 0f 0/0.000f O 0| 0[{0.000( O
7 0] 4| 0[1.000(F&E :&F¥x 24 2l 21 0 0 0 0 0 0o 1 0 1 0 110.5001 0O 0 0/0.500( 1
8 0l O] 1/0.000|kE =2 33 3 3 1 0 0 0 0 0 0] 1 1 1 0 110.333] O 0 0]10.333| 1
9 0 0 0 aE X 39 1 1 0] 0 o0 0 O 00 0of 0] O 0 0f 0/0.000f O 0| 0[{0.000| 1
10 0] 1| O[1.000|FEH ZX 50 2l 11 0] O of 0o o0 0o 1| 0] O 0 0f 1]0.000f O 0 0[0.500| 1
11 1 3| 0]1.000(Lws HE] 55 2020 0] O 0 0 0 0 0] O 0 0 0, 0{0.000f O 0 0/0.000( 1
6] 12| 2]0.900 200 18, 4| 1 1 0 0 1 1 3| 2 4 0 6/0.222] 0 0| 0[{0.300| 1
RF DL (F—LEHSE) FEAEH 1 F—L& by 2

” W %& ks T
’ ) |, |8 [ 5 5| % g || B s |
No. K% F |[REEHK g g |25 2 @ | %|= ﬁf o %,E., % % | @ | A | % | A |
5 AR R || 7 % % &R § B B2y W | E &
1| Fik g 9 4 25 23] 10[ 10 8 0 0 2 0 2 1 2 0 0 85( 14.00 0 1( 0.000| 1
F—LDEET 4 25/ 23 10| 10| 8 00 O 2 0 2 1 2 0 0 85( 14.00 0| 1/0.000 1




RED . SWEEFHEFERE NP7

ITE - SFgnitsx (F—L2HE) EEAEH - 1 F—L%  HMENZTU57D
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B g Tz g2 8 |2
o |2 B %rs;azﬂ,ﬁ,izﬂéﬂéyﬁs%%sgﬂﬁﬂxﬁ
1 0 0of 0 B ¥ B 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
2 1 0f Of1.000|&ER x 3 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 110. 333 0 0 0[0.333] 1
3 0 2| 0[1.000|8 g 6 3 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 211.000 0 0 0[1.000] 1
4 4 1 110.833 | #%H IE#® ) 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 110. 333 0 0 0]0.333| 1
5 0 of o0 WA F05h 9 20 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 211.000 0 0 0[1.000] 1
6 0 of o0 BA EER 10 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
7 3 1 0[1.000(EP BBE 11 3 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
8 0 5 110. 833 | ;th _E NIE 22 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1(0.000 0 0 0/0.500| 1
9 1 4 110.833|#5K Fnk 24 3 2| 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 210.500 0 0 0[0.667| 1
10 2 1 0[1. 000 [#R:R R5A 26 3 3] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 110. 333 0 0 0[0.333] 1
11 1 1 0[1.000({ A= =& 29 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
12 00 O o0 Fo3 =13 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
12 15 3{0.900 25 21 8 1 1 2 0 1 1 2 0 9 0| 10]0. 381 0 0 0[0.435| 1

BRFDEEER (F—L2ZHE) A EH 1 F—L% SEMENA V=795 7

- BB ® x| 47 T
No. K4 g mmmn| 1 7 2% 8|2 7|2 % 2Lk S EE R 5
g iR |72 % & | & 5 | ® E 2| & B®| E R
1| 8E &HE 29 5 29 22 9 9 7 1 0 6 0 0 0 0 0 0 83| 9.80 0 11 0.000] 1
F—LDEE 5 29 22 9 9 7 1 0 6 0 0 0 0 0 0 83 9.80 0 11 0.000] 1




KEZ : SVWVEFEHFESFERXE NP7 (5C8% 6 SRR
ITERXL30 REITE# SITEULE
5 = | BT = =] 7 & | == | & | &
B %R E| & % L% &%\ R(C|R B|R 8|8 55 xR 2BIEE
1 1 0 0(1.000[ £H it SIS G 5 3 3 5 1 0 0 2 0 0 1 0 0 511.0000 0 1 1{1.000 2
1 0 5 0] 1.000[ X&& BH SEMIS G 4 1 1 2 0 0 0 3 0 0 2 0 0 411.0000 O 0 0]1.000 2
1 0 2 0[1.000| & _iE EMENA =TS T 3 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 211.0000 O 0 0]1.000 1
4 1 0 0[1.000[ B+t #H— EFIS G 4 4 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 310.750 0 2 0(0. 750 2
5 4 2 0[1.000f LKF= =% SEFIS G 6 6 4 3 8 0 0 0 0 0 1 1 0 410.667 2 0 110. 667 2
5 0 2 0[1.000[=H gl HELn-EYEVX 6 3 2 2 2 0 0 3 0 0 0 2 0 510.667] O 0 010. 833 2
7 4 0 0/1.000[FE A LELD-ErEVX 5 5 3 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 310.6000 O 1 010. 600 2
8 1 4 1(0.833| 86Kk #Fk EMEN =TS T 3 2 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 210.5001 O 0 0]0. 667 1
9 3 3 0[1.000[ X#& Erz Wik T b 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 110. 333 0 0 0(0. 333 1
9 0 0 1(0.000| =& 2Z£8% Wiy ok 3 3 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1(0.333[ 0 0 010. 333 1
9 4 2 0/1.000| fEtlE =B SIS G 6 6 2 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 210.333] O 0 010. 333 2
9 1 0 0| 1. 000 ER 3 EMENA TS5 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 110. 333 0 0 010. 333 1
9 4 1 1(0.833| %M@ I SHMENA V=TI S5T 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1(0.333[ 0 0 0]0. 333 1
9 2 1 0[1.000| #AiR #®3A EMENA =TI S5T 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 110. 333 0 0 0(0. 333 1
9 0 2 0[1.000| /pLl  ExT HLELD-EFrEUX 4 3 1 2 0 0 0 1 0 1 1 0 0 210.333] O 0 010. 500 2
16 1 7 0[1.000| ##& B HELn-EVYEVX 4 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0.250[ O 0 010. 250 2
16) 5 3 110. 889 #¥iT 1= LD - ErEVX 5 4 1 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0] 210.250 0 0 0(0. 400 2
18 4 2 0[1.000| Eitt Z=1h— SEIIS G 5 5 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1(0.200( O 0 010. 200 2
18 0 0 0 ErRK & HELD-EVEVX 5 5 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 110. 200 0 0 0(0. 200 2
18 0 4 0[1.000| &ch AE HELD-EVEVX 6 5 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 210.2000 O 0 010. 333 2
18 2 0 0[1.000| #0E &k LELD-EVEVX 5 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1(0.200( O 0 110. 200 2
22 0 15 0[1.000| FLu E SEFIS G 6 6 1 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 110. 167 0 0 0(0. 167 2
23 3 1 0/1.000| B BBE EHEAN =TI 5 D 3 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0(0.000 0 0 010.000 1




SHM7 5 - FFKS

(VT 4—2XR)

(Gogk4 5D
#1H | cozstE7A13E | HmpEm RO :  01FFIL2S) REES 1
F— L4 123|456 7[8|9]|10[11|12]|13]|14[ &7t fi§5
&i4~/% _ ol1]l0]|0]|5 6 BB 2 K
BRY 7 b=V T 1jofof1]o 2
Y #& F) MIEEF, OKRART)
Gf F) RARETI~FE, PNIEEF
B B F) O =
H F EHB4RT
bl (ARE47)
(ZE847)
(Z847)
(3 (AE47)
(Z847) BB HAE
82 1’ B s BEAE
FHE  GRE) AR FE (—8) K Tk Z8) A FE =8) Bl ER
FLERE s Bz (FI5%)  mEF F@ (Bl%E) B4 &&
10 | 2025474138 3 friER AR : OLEERI3S HAET 2
F— 24 123|456 7[8|9]|10[11|12]13]|14[ &7 ik
kS — SEREIE 1 o —n
HfEZ Ly v alF g —2A 912|00x 11
bl (& F) @/NIHETF, KART#E
(f F)  KARIIxE, WNIBET
(3 (& F) OFHIFRET
(H F) T E£F
i (AR EHT)
(Z847) RARTI <8
(Z81)
%I (AREHT)
(Z847) Ak B+
(Z8+)
FHE  GRkE) AR M (—8) Ak * (Z8) BER =& (Z8) B 8,
FLEKE e Bz (FI%) AHF ¥ (FI5E) B ER
#1R | 202578137 Y AW © 018145y HREES 3
F— 24 2 50678 (9|10]|11|12]13]14| &FF w5
%ﬁﬁ§:~x&~z 010 0 0 Mo
KELT 4 —R 0 X 7
Psd & F) O% WiE. K5 BX
W F #HH ER
% & F) Om+ Wy
H F KT T
bl (AE47)
(Z84D)
TR EHH OFHE
(3¢ (AE47)
=BT B OBRE
(T 8247) BB B%E, HE it
FHE  GRE) B ER (—8) 4H# P (Z8) #HE EX (Z8) BX 5F
A fE A BlE) Bk #E Al WA
KELVT 4 —RA, EHBFITEESY 4[EH OER !

KEVF 4 —A, 1RIEIFEFO _EITTF ¥ AR L, 4FBKFOL v MeZ T2 REEHT 5,
3%, RN 2 HEERORIT L 70 2 ZBIT KDL, EBEO 2T CBMAE 3T 7,

fe< 4EIES, RIT - BEH, FRMEST2F v A, BEOE v b RIEOBHT 7 (0 8 T4 REBETERES KL,
B~ I —AZ— X3 2[EF, AFEANR L ¥ —F4—"—DfTEREZ KL =840 b, FHT L —ICHENELSR DT,
BELAEITE v P, KEOES - HFORNCEHAT 2R LEBEK L,

REFERF EH RE

(BT - fhE HA)




RKE4 : SWVEFEFHEFRE LT1—2R

T - FHORHE (F—L2HA) BRAAH : | F—L&: RELTA—2R
= ae BT T = | =
1 2[ Of oOf1.000|EE & 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000f O 0 0(0.000| 1
2 1 6| 0[1.000|X4r #i+F 2 1 11 1 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 111.000] O 0 0[1.000( 1
3 of 0 o0 BINEKF 3 0 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0/0.000( O
4 00 0 0 F E¥ 7 1 0o 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0.000 O 0 0f1.000] 1
5 of o o0 AEEFY Z 8 0 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0(0.000| O
6 1 2| 0]1.000|;E8 #&== 10 3 3 2 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2(0.667 O 1 10.667( 1
1 of 0 o0 PHERF 1 2l 2 1 1 0 0 0 00 0of O 0 0 0 110.500| O 0 010.500( 1
8 of 0 o0 RiE #h= 12 3 11 0 1 1 0 1 1 0] 0 0 0 0 110.000| O 0 0[0.333| 1
9 1 0 0]1.000|¥ = 16 3l 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2(0. 667 0 0 0[0.667| 1
10 0f 4 1(0.800|kF b 18 3 2 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 2(0.500( O 0 0[0.667| 1
11 Of 1/ 0[1.000|;5m Fitt 20 3 3 2 0 1 0 0 0 0] O 1 3 0 2(0.667 O 0 110.667( 1
12 2| 2| 0]1.000|F9mE BELE 22 3 2 1 0 1 0 0 1 0] 0 0 1 0 2(0.500( O 0 010.667| 1
13 1 0] 1]0.500(#EABVA 24 3 3 0 0 0 0 0 00 0of O 0 1 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
8 15 2(0.920 26/ 21] 10 1 4 0 1 3 1 1 2 1 0l 14(0.476f O 1 210.538| 1

BF D (F—LEHE) EHiEEH 1 F—L% KBELTA—R
e HEHT ] T |17 n e
No. K4 # mums| 1| i = g 2 7 if 2 E 2| n o ?ﬁ %ﬁ L é
= ™ = i ?f B | Bk | IR T 23 ﬁ = # K | E B
1 (@Bf P& 1 5 16| 16 1 0 O 0 0 0 0 5 0 0 0 0 68| 0.00 1 0f 1.000] 1
F—LDOEE 5 16| 16 1 0 O 0 0 0 0 5 0 0 0 0 68| 0.00 1 0 1.000] 1




RKE4 : SWVEFEFHEFRE LT1—2R

TR - FRORE  (F-L2HE) BHRAAH: 1 F—L%  EHMTI—242—X
= ae BT T = | =
A =

1 3[ 2| 0[1.000(/NERDHE 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000f O 0 0(0.000| 1
2 Of 2 0[1.000|FER M*FH 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
3 1 3| 0[1.000|FH F=E 5 2l 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 110.500] 0 0 110.500( 1
4 0] Of 1/0.000|grH F# 6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0]0.000f O 0 0{0.000| 1
5 Of 1/ 0f1.000|#2 RE 10 2l 20 0 0 0 0 0 0 0] O 0 1 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
6 0 1 0[1.000 |4t EF& 12 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0/0.000f O 0 0(0.000( 1
1 1 2| 0[1.000|%&H E=X 13 2l 20 0 0 0 0 0 00 0of O 0 0 0 0{0.000f O 0 0(0.000| 1
8 of 1] 0[1.000| =iz &H=E 14 2l 20 0 0 0 0 0 00 0of O 0 0 0 0{0.000f O 0 0(0.000| 1
9 of 0 o0 x wis 18 22 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000f O 0 0{0.000( 1
10 of 0 o0 Ll #5F 26 1 1 0 0 0 0 0 00 0 1 0 0 0 0{0.000f O 0 0{0.000( 1
51 12| 1)0.944 16| 16| 1 0 0 0 0 0f 0of 5 0 1 0 110.063| 0 0 1{0.063| 1

BF D (F—LEHE) EHiEEH 1 F—L% BAMTI—X42—X
e HEHT ] T |17 n e
No. K% # mums| 1| 2 x BIE 5 if 2 E 2| n b ﬂxﬁ 5% g é
5 TR IR| Y7 % &\ &R 5 0% B 2|8 | ® |8 & &
1|45 Ex 13 1 10 1 4 4/ 3 0 1 1 1 1 0 0 0 0 43( 21.00 0 0{ 0.000] 1
2 | ¥ wis 18 3 16| 14 6 3l 3 0 0 2 0 0 0 1 0 0 431 7.00 11 0. 000 1
F—LDOEE 4 260 21 10| 7| 6 0 1 3 1 1 0 1 0 0 86| 10.50 0 11 0. 000 1




RKE4 : SWVEFEFHEFRE LT1—2R

TR - FRORHE  (F—LERE) BRAGH: | F—L%: BEILYYILTA—R
= ae BT T = | =
1 0] 2| O0[1.000|Fm =&F 2 3 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3(1.000] O 0 0[1.000( 1
2 of o 0 EEMm A% 3 3 3 2 1 1 0 0 0 0] O 0 1 0 2(0.667 O 0 0[0.667| 1
3 1 0] 0[1.000(&FE BERAF 6 3 3 2 2 3 0 0 0 0] O 1 0 0 2(0.667 O 1 0[0.667| 1
4 2 1 0]1.000( X% X+¥ 1 3 2] 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 210.5001 0 0 0[0.667| 1
5 of 0 o0 HH RH 8 2l 20 0 1 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0[(0.000| 1
6 0o 0 O INE N H & 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0/0.000f O 0 0{0.000| O
1 of o 0 RE #®F 10 3 3 1 1 0 0 0 0 0] O 0 1 0 110.333] 0 0 010.333| 1
8 of o o0 % HBE 14 2l 1 1 1 2 0 0 1 0] 0 0 1 0 2(1.000f O 0 0(1.000( 1
9 0l 8/ 0[1.000|%Em F= 19 3 2 2 0 3 0 0 1 0 0 0 2 0 311.000f O 0 0f1.000] 1
10 of 0 o0 EFH TR 22 1 1 0 0 0 0 0 00 0 1 0 0 0 0{0.000f O 0 0(0.000| 1
11 3] O] 0]1.000|EizEF 25 0 0 O 0 0 0 0 00 of O 0 0 0 0{0.000f O 0 0[0.000( 1
12 Of 1| 0[1.000]|xE:2 &EH 29 3 3 2 2 1 0 0 00 0of O 0 0 0 2(0.667 O 0 010.667| 1
6| 12| 0[1.000 26| 22| 13| 11 10 0 0 4 0 1 1 5 0] 17]0.591 0 1 0[0.654| 1

BF DR (F—LEHE) BRHASH: F—L% BEILYSILTA—2
e HEHT ] T |17 n e
No. K% # mums| 1| 2 x BIE 5 if 2 E 2| n b ﬂ*ﬁ 5% g é
5 TR IR| Y7 % &\ &R 5 0% B 2|8 | ® |8 & &
1 | EHicET 25 4 22 20 9 4 4 0 0 2 0 2 0 1 0 0 80 7.00 1 0f 1.000] 1
F—LDOEE 4 22 20 9 4, 4 0 0 2 0 2 0 1 0 0 80| 7.00 1 0 1.000] 1




RKE4 : SWVEFEFHEFRE LT1—2R

% - FHORR  (F—L2HS) BRHAK 2 F—L& B 4—UX
= e BT 1T — | = e
wlm| x| 3 Bl o7 m|l® Tl m | %|=| % = @ 2 «|T[23 2/ |48 &
No.| i | % & K% % "2 - ¥ 2|2 2|8 |8
AR | X % 32 = ;-3 ;5[ *T =1 =1 i /7], I*' ﬁk #E 2 £ % £ = 3T T 3T i ﬁ[
1 2 0 0/1.000|EREl ES 1 4 3 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 110. 000 0 0 0{0.250( 2
2 0 1 0[1.000|EER H¥F 2 3 210 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000( 2
3 1 2] 0/1.000(@E4 EEF 3 5 3 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 210.000 0 0 0[{0.400( 2
4 2 5 110. 875 | KARTI < E 5 7 6| 4 3 1 0 0 1 0 0 3 1 0 510. 667 0 1 0/10.714| 2
5 0 0of 0 RAGREE 7 5 2| 2 1 0 0 0 2 1 0 0 3 0 511.000 0 0 0{1.000( 2
6 0 71 0[1.000| EIEAEF 8 6 4/ 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 210. 250 0 0 0{0.400( 2
7 0 1 0[1.000|7E=2 AF 10 3 21 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1(0. 000 0 0 0]0.333| 1
8 3 0 0]1.000|:&FKEET 11 6 6| 5 1 4 0 0 0 0 0 0 3 0 510. 833 0 0 0{0.833| 2
9 1 4 0]1.000| 85K IIEF 13 5 4, 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 110. 250 0 0 010.250| 2
10 2 5/ 0]1.000|/MIEBEF 25 6 6| 3 2 1 0 0 0 0 0 2 1 0 310.500 0 0 0{0.500( 2
11 25/ 1]0.973 50/ 38/ 16| 10 8 2 0 8 1 3 6] 13 11 25(0. 421 0 1 0[0.532| 2
BFDELEx (F—L2HE) BiEAEH: 2 F—L% Y 1—2X
. WEHIT & x| 47
% #& H 2 5| 5| = | om | B ® | o |a
No. K4 gmmax| 2§ 2122|102 8%z &2 B E Flx|@|a 8lalz
L] HIR |y 7 =% 8|8 5 BB 2w x4 ul=x&
B LT 5 4l1/3] 23 200 7| 3 3 o o 3 o 4 o 2| o of 93 485 1] of1 000 2
2 | /MIBEF 25 4 28 22 11 10| 10 0 0 6 0 0 0 1 0 0 85( 17.50 0 11 0.000| 2
F—LDEET 8/1/3 51 42 18] 13| 13 0 0 9 0 4 0 3 0 0 1781 10.92 1 11 0.500] 2




RKE4 : SWVEFEFHEFRE LT1—2R

TR - FROBR  (F—L2HSE) BHRASH 1 F—LB: BRY I MR—LY 5T
= ae BT T = | =
1 0o 0 0 INEHETZ 6 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000f O 0 0{0.000| O
2 1 7 0[1.000|#HE EZ=E 7 3 11 0 0 0 0 0 2 0 1 0 3 0 2(0.000f O 0 0[0.667| 1
3 of o o0 HmE E# 8 0 0 O 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0{0.000f O 0 0/0.000( O
4 2 1 0]1.000| # "X 10 3 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0.000] O 0 0[0.333] 1
5 2| 0] 1)0.667(4 E 3 1 2l 2 1 0 0 0 0 00 0of O 0 0 0 110.500] O 0 110.500( 1
6 0o 0 0 HEA *t= 12 2l 20 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0/0.000f O 0 0(0.000| 1
1 1 11 0]1.000|RE EX% 13 3 3 2 0 1 0 0 00 0of O 0 2 0 2(0.667 O 1 1{0.667( 1
8 1 0] 0[1.000(#AR E= 17 2l 20 0 1 0 0 0 00 0of O 0 0 0 0{0.000f O 0 0[0.000( 1
9 of O o0 FEE TR 18 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000f O 0 0{0.000( 1
10 2l 2| 0/1.000| &K m# 20 3 3 1 0 0 0 0 00 0of O 0 1 0 110.333] 0 0 010.333| 1
11 1 1] 0[1.000 |5k L& FR#2F 24 3 2| 1 0 1 0 0 1 0] 0 0 2 0 2(0.500( O 0 0[0.667| 1
12 1 3| 1]0.800| HABETF 27 3 2 0 0 0 0 0 1 0] 0 0 0 0 110.000| O 0 0[0.333| 1
111 15[ 2]0.929 25 20| 5 2 2 0 0 5 0 3 0 8 0] 10(0.250f O 1 210.400| 1

BF DR (F—LE2HA) BHRASH | F—L% RV I bR—LY 5T
e HEHT ] T |17 n e
No. K% # mums| 1| 2 x BIE 5 if 2 E 2| n b ﬂ*ﬁ 5% g é
5 TR IR| Y7 % &\ &R 5 0% B 2|8 | ® |8 & &
1[4 5 " 5 28 18 7 6] 4 2 0 6 1 1 0 3 0 1 97| 5.60 0 11 0.000] 1
F—LDOEE 5 28 18 Ji 6 4 2 0 6 1 1 0 3 0 1 97| 5.60 0 110.000] 1




XKE% : SVWVE=FHEERSE LT14—R (508% 6 BIEHLIRI)Y
ITERX K30 HETRES 13 TREUE

BEIT . T

SF = | 4= e = | & : T | & = Z | & | &
B % R|E| 8 B4 F—L% E%ﬁzﬂig?zﬁzr&%%‘i%%%%%gg
1 0 0 0 RKAREE w4 —UX 5 2 2 1 0 0 0 2 1 0 0 3 0 5/1.0000 O 0 0]1.000 2
1 1 6 0]1.000| X% #tiF RKELTA—R 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O 1(1.000f O 0 0]1.000 1
1 0 2 0/1.000| ©~# =& BfJLyS alFas—R 3 20 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 O 3/1.0000 O 0 0]1.000 1
1 0 0 0 5% HE BEJLy> alTa—R 2 1 1 1 2 0 0 1 0 0 0 1 0 211.000 0 0 0(1.000 1
1 0 8 0/1.000| &5 F= BEfJLyS alTFas—R 3 20 2 0 3 0 0 1 0 0 0 2 0 311.0000 O 0 0]1.000 1
6 3 0 0| 1. 000| ;BE/KEET w74 —UX 6 6 b5 1 4 0 0 0 0 0 0 3 0 510.833] O 0 0]0. 833 2
7 2 5 110. 875| RARTL <& o 4—2R 7 6 4 3 1 0 0 1 0 0 3 1 0 510.667] O 1 010.714 2
7 1 1 0/1.000|RE E% EBRY I rR—ILYST 3 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 210.667] O 1 110. 667 1
7 1 2 0|1.000| ;EEF #&3%E KELT4—X 3 3| 2 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 210.667 0 1 110. 667 1
7 1 0 0|1.000| ¥&#aZHEE RKELT4—R 3 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 210.667] O 0 0]0. 667 1
7 0 1 0|1.000| ;BEmE Fitt KELT4—X 3 3 2 0 1 0 0 0 0 0 1 3 0 210.667] O 0 110. 667 1
7 0 0 0 BRE %= BEJLy> alTa—R 3 3| 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 210.667 0 0 0(0. 667 1
7 1 0 0/1.000| &l BAF BEfJLyS alFas—R 3 3 2 2 3 0 0 0 0 0 1 0 O 210.667] O 1 0]0. 667 1
1 0 1 0[1.000[F:=ZE =EFi BfJLy alFas—R 3 3| 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 210.667 0 0 0(0. 667 1
15 1 3 0/1.000| FH F=& EEMYvI—X42—X 2 201 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1(0.500( O 0 110. 500 1
15 2 5 0/ 1.000| /MIIEEZEF w4 —UX 6 6 3 2 1 0 0 0 0 0 2 1 0 310.5000 O 0 0]0. 500 2
15 2 0 1]0. 667 #& = RV I rR—ILYST 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 110.500f O 0 1(0.500 1
15 1 1 0| 1. 000| 5k L& BF#E F BRY I rRh—ILo 5T 3 201 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0 210.500, O 0 0]0. 667 1
15 0 0 0 PEESF KELT4—X 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0.500( O 0 010. 500 1
15 0 4 110. 800| XF #® KELT4—R 3 21 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 210.5000 O 0 0]0. 667 1
15 2 2 0/1.000| 9B BEA£ KELT4—R 3 21 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 210.500, O 0 0]0. 667 1
15 2 1 0/1.000| Xr XF BEJLy> alTa—R 3 2 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 210.5000 O 0 0(0. 667 1
23 2 2 0/1.000| &K H#2 BRY I rR—ILYST 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 110. 333 0 0 010. 333 1
23 0 0 0 BRE #F BEJ2LyYalLFas—R 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 110.333( 0 0 0]0. 333 1
25 0 ) 0/1.000| EIBAEF WO 4—UX 6 4 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 210.250, O 0 010. 400 2
25 1 4 0[1.000[ 5K JEF wo4—2RX 5 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 110.250[ O 0 010. 250 2
27 3 2 0[1. 000 /NEEAHE FEMIVEI—RX42—X 2 20 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000f O 0 010. 000 1
21 0 2 0[1. 000 FalR Bx#F BEEMYI—RX42—X 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.0000 O 0 0(0. 000 1
27 0 0 1(0.000| g1 H FH EmEMYvI—X42—X 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000f O 0 0]0. 000 1
27 0 1 0[ 1. 000( #2 BE FEMYI—RX42—X 2 20 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 010.000f O 0 010. 000 1




RKEH : SWEEMEFRE LTA4—R

(GC#k 6 SIRALA)

ITERX 30 HEFTREH T$TRELLE

- BT — T =
s # K4 F— L4 o A g2 2 4 2|2 8 28|32

- ¥ 2 2 =7 T A% &
27 0 1 0/1.000| B4t %8 FEEMYI—R42—X 1 1 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0{0.000[ O 0 01]0. 000 1
27 1 2| 0/1.000|#&H MEx E#EfIvE—X4—X 2 2l 0 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0 0{0.000[ O 0 01]0. 000 1
27 0 1 0[1.000| &5 &% MM I—R4—X 2 2l 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0{0.000[ O 0 01]0. 000 1
27 0 0 O £ wiE FEMTI—R4—X 2 20 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0]0.000f O 0 010. 000 1
27 0 0 0 Gz 1T S E#EfIvI—X4—X 1 1 0 0 0] O 0 0 0 1 0 0 0 0{0.000[ O 0 01]0. 000 1
27 2 Of O]1.000E:® EB WO 4—2X 4 3 0 0 1 0 o 1 0 0 0 0 0 110.000] O 0 01]0. 250 2
27 0 1 0| 1.000| IR ¥ WMy4—2X 3 2l 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0{0.000[ O 0 01]0. 000 2
27 1 2 0]1.000 B BEEF By 1—2X 5 3 0 2 0] 0 0 2 0 0 0 0 0 2(0.0000 O 0 010. 400 2
27 0 1 0]1.000| EE AF WMy4—2X 3 20 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1/0.000f O 0 0]0.333 1
27 1 71 0[1.000|#E EZ BBV I bR—ILE 5T 3 1 0 0 of o0 0 2 0 1 0 3 0 2(0.0000 O 0 01]0. 667 1
27 2 1 0[1. 000 # EES BRYI bR—ILY ST 3 2l 0 1 0] 0 0 1 0 0 0 0 0 110.000] O 0 01]0. 333 1
27 0 0 O BH L= BBV I bR—ILE 5T 2 20 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0]0.000f O 0 010. 000 1
27 1 0 0/1.000| &R E= ¥RV 7 biR—Lo 35D 2 2l 0 1 0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0{0.000[ O 0 01]0. 000 1
27 0 0 0 REE T RV I biR—Lo 35T 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0]0.000f O 0 010. 000 1
27 1 3 1]0.800 H"a&iGTF BBV I bR—ILE 5T 3 20 0 of 0 0 1 0 0 0 00 0 110.000] O 0 01]0. 333 1
27 2 Of 0]1.000 He i RKELT4—R 1 1 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0{0.000[ O 0 01]0. 000 1
27 0 0 O < EF KBELTF4—R 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0.000] O 0 0]1.000 1
27 0 o o0 RiE th= RKELTA4—X 3 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 110.000] O 0 01]0. 333 1
27 1 0 110.500| #EHLV A XKEBELT4—R 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0]0.000f O 0 010. 000 1
27 0 0 0 &=H A BEIJLYyYalTqa—R 2 2l 0 1 0] O 0 0 0 0 0 0 0 0{0.000[ O 0 01]0. 000 1
27 0 0 0 EHB =& BEZLY alLbTa—R 1 1 0 0 0] 0 0 0 0 1 0 0 0 0{0.000[ O 0 01]0. 000 1




SM7THE - FFERE (MEEBTF)
(GRga =)
1A | 2024/5837 fREpEE | RAFR . oUsRILY REES 1
FFr=Lh%G 2134|567 [8]9]|10[11])12]13(14| A& £
K7 == 7 A AR—Y /DM 13 18 .
A 7 bR — /L b4 0 p | FAeRE
ST & F) OO fHE
(B F) % EK HE A
% % F) @K/ RFE. BA BE
eI
% (RE4T)
(ZE4D)
(84D
%% (ARE4T)
(Z847)
—BT) FAHREES
FHE  GEH)  EE ET (—8) gz \E (-8 nHH —F (Z8) MR fZ
e Bk BlE) HE RE (BI%)
#1H | 202448537 P AR ;. OLFERAL65) HaEs 2
F— 24 123|456 7[8|9]10]11|12]13]14[ &3 fi§ %
H#RY—AR 2113 7
ERTA Ay BT ol1]o R
% @& F) OB =%k
G P @ #izE
%% & F) OLE #HbL
GF P ETE MY
Se (R84 WEBAT
S8 WEBAT. RKE EFQ. B B
(Z82)
%K (E4T)
(Z847)
8T
FHE  GE)  BE RE —8) MR (—8) hiE mE =8) AfH# —F
WERE A B BI%) {E@E 4T (BI%)
#1H | 2024478537 e FAHER : 00KERI00% REES 3
F— L4 11234567 |8]9]|10f[11]12]13|14| &% 5
K7 == 7 AAR—V/LEM 7 Fe
Y 7 R AR — )L AR — R 0 *
K @ P
Gf P
7354 (G
D)
% (RE4T)
(ZE4D)
(847
3 (RE4T)
(Z847)
—84T)
FHE  GkE) (—8) —8) (=8
R E HES) (B

R —A R FEDHEVSERY 4B B OB !
A RY—A R, #E T BG4 BEHED =B L OB T 2 S A 58],

2[ENC 1 BEMA

BRI A A AE+, 3[E—}k -

REHET PERAE

(HERT - JIE &%)

BEEHNA () D=2 0FEOARET - 5o =247 - BHOBRE AV T3 REZBMT 2,
ARITH=ZENOIME (B) O2ABO=BITT 2R, BRGSROER CTERBZFIC L,
ZBEPLEEOERITTL RERS S, HFERFEMOGRIC2ZT M2 o hERZRK LT,




K& . SWEFEHEFERE DMNFEESBF

ITE - SFgnitsx (F—L2HE) EEAEH - 1 F—L% : BERF)—LX
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B g Tz g2 8 |2
#lu|%| %rs;azﬂrs,izﬁéﬂéyﬁs%%sgﬂﬁﬂxﬁ
1 2 Of Of1.000(=Eth == 1 2 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
2 0 4 0]1.000 |sHEHEF=E 2 20 2 2 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 211.000 1 1 0[1.000] 1
3 0 of o0 NE EE 3 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0[1.000] 1
4 0 1 0]1.000| Zith &4 7 2 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 211.000 0 1 0/11.000( 1
5 0 of o0 NS B 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| O
6 0 2| 0[1.000| 1Lk fEFE 9 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
7 1 1 0]1.000| 2@ FiZ= 10 3 20 1 0 0 0 1 0 2 1 0 0 1(0. 000 0 0 0[0.333] 1
8 1 1 0]1.000 | R#EiH & 11 2 0 O 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 210.000 0 0 0{1.000| 1
9 0 1 0[1.000(#xH# EX 42 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
10 0 1 110.500|#2@ & 43 3 3 2 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 210.667 0 2 0[0.667| 1
11 0 1 0[1.000 | FE{E &® 45 2 20 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 110. 500 0 0 0{0.500| 1
12 0 0 0 g 53 47 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
13 0 0of 0 *xE 49 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
14 0 0of 0 wHF EX 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0{0.000| 0
4] 12 1]0.941 21 15 17 7 6 2 0 3 1 4 1 2 0 11]0. 467 1 4 0[0.579| 1

BRFDEEER (F—L2ZHE) A EH 1 F—L% BEF)—LX

- BB ® |8 | T
No. K4 g mmmn| 1 7 2% 8|2 7|2 % AEI-AR: EEAE AR R
g iR |72 % & & 5 | ® K 2| & B®| E R
1| Bith 23 1 4 20 13 2 1 0 1 0 5 1 1 0 2 0 0 64 0.00 1 0] 1.000[ 1
F—LDEE 4 20 13 2 1 0 1 0 5 1 1 0 2 0 0 64| 0.00 1 0] 1.000{ 1




K& . SWEFEHEFERE DMNFEESBF

T - FHORE (F—LE2HA) BREAR | F—Lg: BESATURET
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B g Tz g2 8 |2
#lu|%| gl = ﬂrs,izﬁzﬂzﬁzs%%ggﬂﬂﬂxﬁ
1 2 Ol 0]1.000|xF & 1 2 20 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1(0. 500 0 0 0/0.500| 1
2 0 6 110.857 | #FHE X0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1(0. 000 0 0 0[0.500| 1
3 0 0of 0 ET A 3 20 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
4 1 O 0]1.000|#rmET = 4 3 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 211.000 0 0 0/11.000( 1
5 0 of o0 K=E gl 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
6 0 of o0 KE ¥R 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[{0.000| O
7 0 0of 0 RE i 8 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0. 000 0 0 0[0.500| 1
8 0 0of 0 TE B 9 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000( O
9 1 4/ 0/1.000|ETH #&7y 10 20 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
10 0 of o AR H£EX 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
11 0 of o XE e 12 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/0.000| O
12 0 1 0[1.000| AE # 13 3 20 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0. 000 0 0 0[0.333] 1
13 1 1 0]1.000 (kA BEZE 14 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0. 000 0 0 0[0.500] 1
14 0 0f o nxR EiE 15 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0. 000 0 0 0[0.500| 1
15 0 0f o0 WX E=E 16 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000( O
5] 12 110. 944 200 13 2 1 1 1 0 5 1 1 1 1 0 810.154 0 0 0[0.421] 1

BFORR (F—L2HE) BHHAN: 1| FLR EESAAUXBT

- BB ® |8 | T
No. B4 % |BREKR 1 g 2 % g A = | X % 2Lk AR EEILIE R
g iR |72 % & & 5 | ® K 2| & B®| E R
1| xFB b 1 4 21 15 Ji 7 6 2 0 3 1 4 1 0 0 0 80| 10.50 0 11 0.000] 1
F—LDEE 4 21 15 7 7 6 2 0 3 1 4 1 0 0 0 80| 10.50 0 11 0. 000] 1




K& . SWEFEHEFERE DMNFEESBF

TR - FHORR  (F—LEHS) BRHAYN : 2 F—L% KRBTyl RRR—YHER
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
g e s B S| mAR R|L s % X|\RE 88 g 82 |FF T |k
1 0 0 O A &K 1 3 20 1 3 1 0 0 0 1 0 4 0 0 210. 500 0 0 0/0.667| 1
2 0 2 1(0. 667 | 2 BEX 2 3 1 1 3 1 0 1 1 0 0 0 0 0 211.000 0 0 0/0.667| 1
3 0| Of 1(0.000(zx XE 5 3 1 0 2 1 0 0 0 2 0 1 0 0 210.000 0 0 0]/0.667| 1
4 0 4 0]1.000| & &4 7 3 0 O 3 0 0 0 3 0 0 1 0 0 310. 000 0 0 0/11.000( 1
5 0 0of 0 g8H &K 8 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
6 0 0f 0 i3 F4£ 9 2 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1(0. 000 0 0 0[0.500| 1
7 2 Of O0[1.000|B8O 4/ 10 3 1 1 3 0 0 0 2 0 0 3 0 0 311.000 0 0 0[1.000] 1
8 0 0 0 &8H E#& 11 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/10.000( 1
9 0 0of 0 ma T 12 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0/0.000| 1
10 1 Ol 0]1.000|TfE =& 13 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1(0. 000 0 0 0/0.500| 1
1 0 0f o Xk R 16 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0/10.000( 1
12 0 0of o INFR 1] 17 3 20 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1(0. 000 0 0 0]0.333| 1
13 0 0of 0 dJI|ELTE 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0(0.000| O
3 6] 2(0.818 26/ 12| 3| 18 3 0 11 10 3 31 10 2 0] 16]0.250 0 0 0[0.615| 1

BRFDEEER (F—L2HE) BiEAEH: 2 F—LE KBI7x=v 9 ARAR—YDVEH
- BEER & || .
No. K2 Glemew 1|5 E|2 B(S(2 8 2|2 5 2L =\ BB E LB
H AR R || 7 % % &R § B B2y ¥ M| = |&
1 |B8A #Ex 10 2 9 9 2 2 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 241 0.00 1 0] 1.000[ 1

F—LDEE 2 9 9 2 2 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 24( 0.00 1 0] 1. 000




KER . SVWV-FEHEERE NMNEEBF
TE - SFMnitsx (F—L2HE) EEAEH - 1 F—LB : BKRKY T FAR—ILADEH
No | | W | % | B2 Elag g =(s 4 ff*”; m % | = | % | B . Tz g2 8 |2
#lu|%| %mwﬂﬁﬁizwwﬁsggsgﬂﬁﬂEﬁ
1 1 0 110.500| A/ RTEE 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
2 1 2 110.750| &1L BHE 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
3 0 4] 0/1.000(FgiE mxHED 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
4 0 0 0 [LEERE 2 I 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0/10.000( 1
5 0 of o0 [LEEZN 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
6 1 0l 0]1.000|%EzE HfL 6 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1(1.000 0 0 0[1.000] 1
7 1 O 0[1.000|#A BZEE 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0[0.000| 1
8 0 0 110.000(¥¥0 HEZ 8 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000| 1
9 0 0 1]0.000| E+=AEAN 10 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1(1.000 0 0 111.000( 1
10 0 0of o ) fen 12 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.000 0 0 0[0.000| 1
11 0 0f o N BRSE 14 0 0 O (0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 010. 000 0 0 0{0.000( O
4 6] 4(0.714 9 9 2 2 1 0 0 0 0 3 0 1 0 210.222 0 0 110.222( 1
BRFDEEER (F—L2HE) RS- 1 F—L% HmKY T FR—ILADEHR
- BB W |8 | T
No. B4 % |BREKR 1 g 2 % g A = | X x 2Lk AR EEILIE R
g AR R Y| Z % %\ & F BB ¥y x| 8 8|8
1| X/ BRRE 1 1 18 7 2| 14] 13 0 2 0] 15 0 72( 91.00 11 0.000] 1
2 | A HE 1 1 8 5 1 4 1 1 0 2 211 7.00 0] 0.000| 1
F—LDEE 2 26 12 3] 18| 14 0 1 10 3 3 0 17 0 93 49.00 11 0.000] 1




RKEg : SWEEMEFRE MNEEBF (528 6 SIRHLAI)
TERXX F30 MEFTRE TR LLE
= = | @ LA _ [ ) & | == |® &
B %8| | & 5 s &% \R|E(C[2)=|% %8 8|55\ 8 28 B |82
1 1 0| 0]1.000fa%E H# ARy 7 FAR—IILDER 1 1 1 1 o 0 0 0 Oof 0 O 0 0 111.0000 O 0 0]1.000 1
1 0 0] 1[0.000| &+ &R fhRY 7 bAR—ILADER 1 1 1 o 14 0 0 0 of 0 o0 1 0 1(1.000( O] 0O 1{1.000 1
1 0 2l 1]0.667|%E BEKX A&7 =y 9 RRR—YLEH 3 1 1 3 1 0 1 1 0] 0 0 0 0 2(1.000f O| 0 0/0.667 1
1 2 0| 0]1.000(B8O #HX A&7 =y y RRKR—YLEH 3 1 1 3 0 O o0 2 0of 0 3 0 0 3/1.0000 O 0/ 0]1.000 1
1 0 4 0]1.000| HEBRFE BER)—LX 2 20 2 20 31 0 0 0 Oof 0 O 0 0 211.000] 1 1 0]1.000 1
1 0 1| 0[1.000| %&ith &4+ BER)—LX 20 20 2] 1 11 0 0 0 of 0 o0 1 0] 2{1.000 O 1 0]1.000 1
1 1 0| 0[1.000 #r&T =5 ERIA1FT v XBF 3 1 1 1 0 1 0 1 0] 0 0 0f 0 2({1.0000 O O 0f1.000 1
8 0 1 110.500| 2B &% BER)—LX 3 3 2 1 1 0 0 0 O 1 0 11 0 210.667( 0 2| 0[0.667 1
9 0 o O R"E BX KRBT =y RRAR—YDEH 3 2 1 3 1 0 0 0 1 0 4 0 0f 2(0.500( O 0] 0/0.667 1
9 0 1| 0]1.000|F&#E £ BE R —LX 20 2 1 o of 0 0 0 of 1 o0 0 o0 110.500( 0| 0/ 0[0.500 1
9 2 0f O0[1.000( & &Rl BESAA Vv ABF 2 2 1 0 1 0 0 0 of o0 1 1 0 1{0.500 O 0/ 0]0.500 1
12 1 0| 1]0.500{ &/ R5EEE ARy 7 FAR—ILDER 1 1 0f 0 of O 0 0 O 1 0 0 0 0]0.000f O 0/ 0]0.000 1
12 1 2| 1]0.750| =1L FHE ARy 7 bAR—ILADER 1 1 0 1 0 0 00 0 of 0 0 0 04 0f0.000f 0O 0 0[0.000 1
12 0 4] 0]1.000( f&iE mx#] ARy 7 FAR—ILDER 1 1 0 0 0 O 0 0 of 1 0 0f 0 0f0.000f O 0 0[0.000 1
12 0 of O [LHEZAT ARy 7 FAR—ILDEM 1 1 0f 0 oOof O o0 0o 0 0 O 0 0 0]0.000f © 0/ 0]0.000 1
12 0 0 O [L#E T fhARY 7 bAR—ILADER 1 1 0 0 0 O 00 0 of 0 O 0 0y 0f0.000f 0O 0 0[0.000 1
12 1 0| 0[1.000(#8% HZEE ARy 7 FAR—ILDER 1 1 0 0 0 O 00 0 of 0 O 0 04 0f0.000f 0O 0 0[0.000 1
12 0 0 0 &I AER ARy 7 FAR—IILDER 1 11 0 0 0 O 0 0 of 1 0 0 0 0f0.000f O 0 0[0.000 1
12 0 0 1[0.000( x¥% IE KRBT =y RAR—YDEH 3 11 0f 2 1 0 o 0 2 0 1 0 0 210.000f © 0 0]0.667 1
12 0 4 0[1.000(&H& {24A KRBT =y RRAR—YDEH 3 0 0 3 0 O 0 3 0of 0 1 0 0 3[{0.000f O O 0f1.000 1
12 0 0 0 8H &KX A&7 =y y RRKR—YLEH 2 1 0 1 0 0 o 1 0] 0 0 0 0 1(0.000f 0| 0/ 0[0.500 1
12 0 of O nEn F&E A&7 =y Yy RRKR—YDEM 2 11 0 1 o 0 o 1 0 1 0 0 0 110.000] O 0 0]0.500 1
12 0 0 0 mE Bt K&E7 =y 9y RRKR—YDEH 1 1 0 0 0 O 00 0 of 0 O 0f 0f 0f0.000f O 0 0[0.000 1
12 1 0| 0]1.000( THE & A&7 z=vy RRKR—YLEM 2 11 0 1 o 0 o 1 0 0] 1 1 0 110.000] O 0/ 0]0.500 1
12 0 o o0 X 1R KRBT =y RRAR—YDEH 1 1 0 0 0 O 0 0 of 1 0 0f 04 0f0.000f 0O 0 0[0.000 1
12 0 of © AT S A&7 2=y 9 RRKR—YLEH 3 2 0f 1 0 0 o 1 o 1 0 11 0 1(0.000f O 0] 00.333 1
12 2 O 0]1.000( Bits 2k BE R —LX 2 11 0 0 1 1 0 0 0 0 O 0 0 0({0.000; O 0/ 0]0.000 1
12 0 o 0 WE B BER)—LX 1 o0 0o 0 O O o 1 of 0o 0 0 0 110.0000 O 0/ 0]1.000 1
12 0 2| 0[1.000{ AL fEFE B R —LX 3 3 O0f o oOof O 00 0 Oof 0 O 0f 0y 0f0.000f 0 0 0[0.000 1
12 1 1| 0[1.000| 2 Fiz= BE R —LX 3 2 0f 1 00 0 o 1 0] 2, 1 0 o0 1(0.000f O O] 00.333 1




KEd : SWEFMEFERE NMNEEBF (50%% 6 SIEHLAI)
ITERXX K30 HREITEHR 13TREUE

T = | 18 T = |, z IR
B %8| | & 2 F—L% %§§221§§ﬁ§§§%§§§§§;
12 1 1 0]1.000| }#B:H & B F)—LX 2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 210.0000 O 0 0(1.000 1
12 0 1 0]1.000[ 3 REX BHEKR)—LX 1 0 O 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0]{0.000, 0 0 010. 000 1
12 0 6 110.857| #%H X0 BRIAF+ 2 XBF 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 110.000f O 0 010.500 1
12 0 0 0 HET  #BE BRIAFT v XBF 2 20 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 010.0000 O 0 010. 000 1
12 0 0 0 XE iz ¥mIA1FTVXBF 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0.000[ O 0 0]0. 500 1
12 1 4 0/1.000(ETEH #hTy BRIA4F+ 2 XBF 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]{0.000, O 0 010. 000 1
12 0 1 0] 1. 000 & 3% E20) BEIAF 2 XBF 3 20 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 110.000f O 0 0]0. 333 1
12 1 1 0/1.000| A& HEE2 BRI AF+ 2V XBF 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0.000f O 0 010. 500 1
12 0 0 0 wAR EH ¥moIA1F+ 2V XBF 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 110.000f O 0 010.500 1






